Д О К Л А Д главы Администрации Доможировского сельского поселения

"О социально – экономическом развитии поселения и исполнении бюджета Доможировского сельского поселение Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2011 год и итогах работы Администрации Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2011 год"

пос. Рассвет 10 февраля 2012г.

       Ежегодные отчеты администрации перед населением о социально – экономическом развитии поселения, о работе стали традиционными. Вся деятельность администрации направлена на повышение уровня жизни поселения, обеспечение устойчивого экономического роста и решения социальных задач по удовлетворению жизненных потребностей и повышения качества жизни населения и основана на оценке экономического потенциала поселения, анализе сильных и слабых сторон, системе демографических и социальных факторов. Отчетное собрание, в соответствии с рекомендациями Правительства Ленинградской области, дополнено следующими вопросами, требующими своего освещения:
   - это о соглашениях по передаче части полномочий поселения муниципальному району, заключенных в 2011 год;
   - информация о штатной численности администрации и распределении должностных обязанностей;
   - о выполнении требований по разработке и принятие генерального плана поселения, правил застройки и землепользования.
       А так же основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период - это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 
     При подготовке отчетного доклада я ставил задачу – показать объективную работу администрации, основываясь на конкретных цифрах и фактах.
    Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства освещалось нами в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации. 

Соглашения по передаче полномочий от Доможировского
сельского поселения Лодейнопольскому муниципальному району.
 
1. Полномочия по формированию и исполнению бюджета. 
2. Полномочия по вопросу комплектования книжных фондов муниципальных библиотек поселения. 
3 Отдельное полномочие по подготовке документов и проведению работ, необходимых для осуществления полномочия по решению вопроса местного значения-утверждения генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, местных нормативов градостроительного проектирования поселения, подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию 
4 Осуществление финансирования расходов по выплате пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и доплаты к пенсии лицам, замещавшим выборные муниципальные должности 
5 Полномочия по передаче Администрации муниципального района Ленинградской области части полномочий Администрации Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области в коммунальной сфере на территории Ленинградской области в переходный период (закупка топлива для котельных).
 6. Полномочия в области гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения пожарной безопасности.
 
    Постановлением Правительства Ленинградской области № 362 от 27.12.2010 года определен норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления на 2011 год. Решением Совета депутатов № 52 от 16.03.2010 года утверждена структура администрации. 
    В соответствии с рекомендациями комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления Правительства Ленинградской области и вышеназванными нормативно-правовыми документами штатное расписание администрации нашего поселения составляет 9 единиц: 8 – муниципальных служащих и 1 – младших обслуживающий персонал.
В 2011 году на базе сельских Домов культуры и библиотек п.Рассвет и д.Доможирово создано муниципальное казенное учреждение «Оятский культурно-спортивный центр» которое приступило к работе с 1 сентября 20011 года и возглавляет данное предприятие Фрейдорф Алексей Валентинович.

При Администрации создано 8 комиссий
-по урегулированию вопросов, связанных с взысканием с населения задолженности за жилищно-коммунальные услуги, проведено 6 заседаний;
-по урегулированию вопросов, связанных с погашением недоимки по налогам и сборам, проведено 5 заседания
-по подготовки жилфонда и объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период, проведено 2 заседания
-общественная комиссия по жилищным вопросам, проведено 8 заседаний
-по решению вопросов о предоставлении материальной помощи гражданам, пострадавшим от стихийных бедствий, проведено 1 заседание
-по вопросам муниципальной службы- на комиссии рассматривались вопросы о присвоении классного чина муниципальным служащим
-Административная комиссия по рассмотрению административных правонарушений.
-межведомственная комиссия по признанию помещения жилым, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным подлежащим сносу или реконструкции.

Совместно с администрацией работают 9 старост, которые успешно помогают в решении насущных проблем в населенных пунктах, за 2011 году проведено 8 совещаний.

Вот некоторые цифры:
 за 2011 год по заявлениям граждан и юридических лиц подготовлено и выпущено 44 постановления Администрации о присвоении почтовых адресов жилым домам и земельным участкам; 56 постановления - о разрешении строительства и реконструкции жилых домов, 6 постановлений - о приватизации квартир гражданами, 8 постановлений - по вопросам муниципального имущества (снятие с баланса приватизированных домов, заключение договоров аренды имущества); 10 постановлений — по изменению разрешенного целевого использования земельных участков; подготовлено 168 проектов постановлений главы Администрации МО Лодейнопольский муниципальный район Ленинградской области по земельным вопросам, на некоторые заявления даны ответы - 29 ответов. 
      
     Была проведена большая работа по переходу на предоставление муниципальных услуг в электронном виде, разработаны и приняты административные регламенты, создана рабочая группа, составлен план мероприятий по организации межведомственного и межуровневого информационного взаимодействия.

   На администрацию возложена функция – осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. За 2011 год в поселении было призвано в Российскую Армию 4 человека, принято и снято с военного учета 97 человек, внесено изменений по 54 учетным делам. Эту работу проводит Тришина Любовь Юрьевна. В ее обязанности также входит ведение паспортного учета. 

 Основным направлением работы администрации Доможировского сельского поселения является выполнение доходной части бюджета.
Бюджет Доможировского сельского поселения по доходам исполнен в сумме 14472,6 тыс.руб., что составило 96,6% от уточненного плана, по расходам исполнен в сумме 16025,2 тыс. рублей при уточненном плане 17064,5 рублей, что составило 93,9%. 
   В структуре доходов, которые складываются из налоговых и неналоговых, мы администрируем неналоговые и они выполнены на 94,3 % , и составляют 3818,6 тыс. рублей при плане 4048 тыс. рублей.
 
     Остановлюсь подробно на тех, которые мы имели возможность контролировать, и при необходимости проводить претензионную работу.

Земельный налог: в 2011 г. поступило 313,6 тыс.руб. при плане 505,6 тыс.руб., т.е. план выполнен на 62 % (план не выполнен по причине неуплаты земельного налога Доможировским леспромхозом, у остальных организаций долгов по земельному налогу нет). В сравнении с 2010 годом земельного налога было собрано меньше на 379,9 тыс.руб. (долг Доможировского ЛПХ - 330тыс.руб. и то, что срок уплаты земельного налога физическими лицами за 2011 год установлен теперь в 4 квартале 2012 года, т. е. в 2011 году от граждан поступала только недоимка прошлых лет). 

Налог на имущество физических лиц: в 2011 г. поступило 20,3 тыс.руб. при плане 18,7 тыс.руб., т.е. план 2011 года выполнен на 108,8 %. В сравнении с 2010 г. налога на имущество было собрано меньше на 78,9 тыс.руб., т. к. срок уплаты налога на имущество физических лиц за 2011 год установлен теперь в 4 квартале 2012 года, т. е. в 2011 году от граждан поступала только недоимка прошлых лет).

Единый сельхозналог: в 2011 г. поступило 31,0 тыс.руб. при плане 31,0 тыс.руб., т.е. план 2011 года выполнен на 100 %..


Транспортный налог: в 2011 г. поступило 633,7 тыс.руб. при плане 589,6 тыс.руб., т.е. план 2011 года выполнен на 107,5 % (план перевыполнен за счет работы с налогоплательщиками по погашению недоимки — рассылались письма с просьбами погасить задолженность, должники приглашались на комиссию).
В сравнении с 2010 г. транспортного налога было собрано больше на 97,9 тыс.руб.

Арендная плата за землю: в 2011 г. поступило 400,4 тыс.руб. при плане 600 тыс.руб., т.е. план 2011 года выполнен всего на 66,7 % (план не был выполнен, т. к. в план была включена сумма, за которую продали право аренды земельного участка под производственную деятельность в районе Нового Квартала пос.Рассвет — право аренды было продано за 640 тыс.руб., но победитель торгов уплатил лишь задаток в сумме 122 тыс.руб. и остался должен 518 тыс.руб., из которых 259 тыс.руб. должны были поступить на счет поселения). В сравнении с 2010 г. арендной платы за землю было собрано меньше на 69,5 тыс.руб., т. к. в 2010 году также продавалось право аренды и деньги поступили в полном объеме.


Арендная плата за пользование имуществом: в 2011 г. поступило 398,9 тыс.руб. при плане 400 тыс.руб., т.е. план 2011 года выполнен на 99,7 % (план не был выполнен по причине задолженности ООО «Жилье» — за 2011 года долг ДЛПХ составил 15,0 тыс.руб). В сравнении с 2010 г. арендной платы за пользование имуществом было собрано больше на 8,6 тыс.руб. 

Продажа земли: в 2011 году было продано 18 земельных участков на аукционах и 27 участков под объектами недвижимости на сумму 2358,4 тыс. руб. при плане 2200,0 тыс.руб., т.е. план 2011 года был выполнен на 107,2 % (сумма 2358,4 тыс.руб — это 50% от общей суммы, за которую были проданы данные участки — 4716,8 тыс.руб., т. к. 50% вырученных денег поступает в бюджет района). В сравнении с 2010 г. земельных участков было продано больше на 362,8 тыс.руб., т. к. было продано на 1 участок больше.

Продажа имущества: в 2011 году муниципальное имущество не продавалось (был подготовлен к продаже 1 объект из вымороченного имущества на сумму 700 тыс.руб., но торги не состоялись ввиду отсутствия спроса). 


РАСХОДЫ бюджета Доможировского сельского поселения 

Расходы производились:
  На функционирование администрации в сумме 3094,1 тыс. рублей, что составило 19,3% от всех расходов бюджета, в том числе на оплату труда и начисления на оплату труда 2576,6 тыс. рублей, на приобретение услуг исполнено 517,4 тыс.рублей., другие общегосударственные вопросы – 316,9 тыс. рублей что составило 2% от всех расходов бюджета, это расходы на оплату вознаграждения старостам в сумме 60 тыс. рублей и оценку недвижимости в сумме 227 тыс. рублей. 
На функционирование военно-учетного стола – 164,4 тыс.рублей, это субвенция, полученная из областного бюджета на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военкоматы.
На земельно-кадастровые работы в сумме 214,4 тыс.рублей, что составило 1,3% от всех расходов бюджета.
На жилищное хозяйство в сумме 3567,5 тыс.рублей, что составило 22,3% от всех расходов бюджета. Расходы производились на ремонт жилого дома после пожара в д.Вахнова Кара в сумме 1618,3 тыс.рублей, на ремонт внутридомовых инженерных сетей ХВС, утепление и ремонт фасада 3-х домов в п. Рассвет согласно муниципальной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов, расположенных на территории поселения», на софинансирование этой программы из федерального бюджета получено 651 тыс.рублей, из областного бюджета – 488,3 тыс.рублей, и расходы местного бюджета направлено -198,9 тыс.рублей. Согласно муниципальной адресной прогаммы «Поэтапный переход на отпуск ресурсов (тепловой энергии, холодной воды, электрической энергии) потребителям в соответствии с показаниями коллективных приборов учета таких ресурсов на 2011 год» установлено 2 счетчика на тепло Рассвет д.5,6 и 3 счетчика на электроэнергию в многоквартирных домах п.Рассвет д.5,6,3, на эти цели произведены расходы в сумме 285.0 тыс. рублей из областного бюджета и 185,2 тыс. рублей из местного бюджета. 
Расходы в сумме 104,8 тыс. рублей произведены на содержание паспортистки.
На коммунальное хозяйство в сумме 1785 тыс. рублей, что составило 11,1% от всех расходов бюджета. Расходы произведены на компенсацию затрат по содержанию общественных бань в суме 649,5 тыс.рублей, на ремонт бани д.Мошкино 317 тыс.рублей, на ремонт теплосети д. Вахнова Кара – 100,4 тыс.рублей, на ремонт канализационных сетей и водопроводных сетей в п.Рассвет в сумме 286,9 тыс.рублей, на пуско-наладочные работы на объекте «Реконструкция системы водоснабжения п.Рассвет» в сумме 431,2 тыс.рублей. 
На благоустройство населенных пунктов 1203,7 тыс.рублей, что составило 7,5% от всех расходов бюджета. Из них расходы на очистку дорог внутри поселения от снега – 182,5 тыс.рублей, на оплату за уличное освещение – 881,6 тыс. рублей, вывоз бытовых отходов и содержание контейнерных площадок – 132,7 тыс.рублей.
На функционирование муниципального казенного учреждения «Оятский культурно-спортивный центр», в сумме 5434,4 тыс. рублей, что составило 33,9% от всех расходов бюджета. Из них на оплату труда и начисления на оплату труда исполнено 4059,4 тыс. рублей. На приобретение услуг исполнено 1375 тыс.рублей. Расходы производились на отопление Рассветовского СДК, водоснабжение, освещение, приобретение угля для Доможировского СДК .


Перехожу к итогам социально – экономического развития поселения. 

Перечислю основные направления по обеспечение экономического роста, решения социальных задач и повышения качества жизни населения:
-ежегодное сокращение уровня дефицита бюджета при формировании проекта бюджета поселения;
- формирование бюджета развития;
-приоритетное финансирование бюджетных расходов, направленных на выполнение задач, стоящих перед Администрацией Доможировского сельского поселения в соответствии с действующим законодательством;
- повышение эффективности бюджетных расходов;
- повышение собираемости налогов за счет претензионноисковой работа по уплате налогов.
Возможности реализации данных направлений:
- это рост налоговых и неналоговых доходов местного бюджета, прежде всего за счет доходов от использования муниципальной собственности (арендная плата, реализация собственности);
- это реализация расходной части бюджета строго на основе бюджетных заявок бюджетополучателей, предусматривающей процедуру подачи, рассмотрения и удовлетворения бюджетной заявки при условии обоснования необходимости запрашиваемых бюджетных средств;
- совершенствование программного подхода к формированию расходной части местного бюджета в целях ужесточения требований к отбору проектов целевых программ, финансируемых за счет средств местного бюджета и обеспечение стабильного финансирования утвержденных программ.
  В 2011 году наша политика в сфере доходов была ориентирована на их увеличение и максимальный сбор налогов, проведение работы по мобилизации собственных доходных источников бюджета и их наращиванию, в том числе за счет экономического роста, развития налогового потенциала, улучшения расчетов налогоплательщиков с бюджетом.
       На социально - экономическое развития поселения влияют различные показатели характеризующие экономическое и финансовое состояние Доможировского сельского поселения. Приведу некоторые. 
 

Демография и численность
Численность постоянного населения -. 2645 чел.
Количество хозяйств- 1030 шт.
Число родившихся – 23 чел 
Число умерших – 65 чел 
Состоят на учете в центре занятости- 24 человека 
Рынок труда
Стабилизации ситуации на рынке труда в 2011 году способствовала реализация «Региональной Программы мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Ленинградской области в 2011 году». 
Уровень безработицы в поселении сократился с 30 человек на начало года до 10 человек к концу года. Совместно с центром занятости и управляющей компанией «Жилье» было частично трудоустроено 5 человек 

Промышленное производство
    На территории поселения производство представлено в основном лесопромышленным комплексом ОАО "Доможировский ЛПХ", а также отдельными предприятиями производящими пиломатериалы. Основной вид деятельности - заготовка и переработка древесины. 
На фоне благоприятных погодных условий и стабильной работы в зимний период наблюдается рост объемов заготовки , но с переходом на новые арендные отношения на предприятии образовалась задолженность по всем платежам, что до сих пор не благоприятно сказывается на финансовом состоянии предприятия. 
Сейчас у предприятия в собственной аренде 48 тыс.м3. в год лесного фонда, и столько же в субаренде, что накладывает свой отпечаток.
      Освоение расчетной лесосеки ОАО «Доможировский ЛПХ» за 2011 год составило - 63%. 
Создано новое предприятие ООО «Оять-Лес» , которое занимается производством пиломатериалов и строганного поганажа, с численностью работающих 20 человек.

Сельское хозяйство
В нашем поселении сельскохозяйственной деятельностью на 1 января 2011 года занимаются:- 1 сельскохозяйственное предприятие (работает – 87 человек)- 14 крестьянских (фермерских) хозяйств при общей численности 55 работающих, ЛПХ-951 человек.
Основанная направленность агропромышленного комплекса - развитие животноводства и растениеводства.Из всех сельскохозяйственных предприятий района только в агрофирме «Рассвет» увеличено производство молока (109,5%). На се6годняшний день поголовье составляет 1200 голов КРС, из них 730 –дойное стадо. Качество молока, поставляемого на Гатчинский молочный завод, соответствует высокому уровню. И в дальнейшем есть перспектива совместной работы с финнами. Остальные хозяйства района допустили снижение в своих показателях.
Из трех в районе крестьянско-фермерских хозяйств специализирующихся на животноводстве, два наших. Это К(Ф)Х Мокеева О.В и Никонорова В.В.
 К(Ф)Х Мокеева О.В. стало участником ФЦП «Семейная животноводческая ферма» на 300 голов КРС. Им взят кредит в Россельхозбанке. Сейчас в его стаде 420 голов, в том числе 300 дойное стадо. Ввод фермы состоялся в ноябре 2011 года.
 К(Ф)Х Никонорова В.В, занимается выращиванием и откормом свиней, всего- 126 голов, из них 40 свиноматок.
Жилищная политика.
На 01.01.2012г. в списке очередников на жилье состоит 23 семьи. Проведено восемь заседаний общественной комиссии по жилищным вопросам. В этом году поставлено на учет 3 семьи и 7 снято.
Недвижимость, земельные ресурсы и землеустройство

Основными направлениями работы Администрации в этом разделе стало осуществление полномочий собственника имущества и подготовка нормативно-правовых актов. Сектором по земле, имуществу и ЖКХ в 2011 году подготовлено 27 договоров купли-продажи земельных участков под объектами недвижимости (выкупы земельных участков под жилыми домами); 31 договор аренды земельных участков, из них 9 — с юридическими лицами, 22 договора — с гражданами, преимущественно под индивидуальное жилищное строительство. Всего на сегодняшний день заключено и действует 259 договоров аренды земельных участков на сумму 665 тыс.руб., вся эта сумма в 2011 г. собрана полностью (в бюджет поселения идет 50%, т. е. 332,5 тыс.руб). По всем договорам аренды ежегодно производится начисление арендной платы, выписываются уведомления и расчеты для юридических лиц, квитанции для оплаты физическим лицам. Также с арендаторами проводится претензионно-исковая работа: за 2011 год было подготовлено и вручено 3 претензии, в результате чего было погашено задолженности по аренде на сумму 32,43 тыс.руб. 
            Кроме этого, подготовлена вся необходимая документация по 19 земельным участкам для продажи их на аукционе, 18 из них через процедуру аукциона были успешно реализованы. 
           
По областному закону от 14 октября 2008 года № 105-ОЗ «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» сформировано 58 земельных участков (28 участков - в дер. Барково, 13 земельных участков по в дер. Мошкино, 11 земельных участков в дер.Доможирово, 5 земельных участков в дер.Карлуха, 1 участок в пос.Рассвет), 47 из них уже предоставлены гражданам в аренду. В дальнейшем также будут формироваться участки при наличии потребности в них.
Для укрепления налоговой базы проводится работа с застройщиками по сдаче вновь построенных жилых домов в эксплуатацию: за 2011 год сдано в эксплуатацию 27 жилых домов общей площадью 1826,3 кв.м.

       СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
На территории поселения организовано муниципальное казенное учреждение «Оятский культурно-спортивный центр» со статусом юридического лица, в состав которого вошли сельские дома культуры и библиотеки. 
В отчетном же периоде работа этих учреждений проводилась в соответствии с планами работ.Я остановлюсь на работе МКУ «Оятский культурно-спортивный центр». На базе КСК п. Рассвет работают клубные формирования: творческие коллективы 7, из них 6 детских, клубов по интересам-12, из них 2 детских и 2 молодёжных клуба,
3 спортивные секции – разных возрастных категорий ( волейбол – смешанная команда, женская группа Здоровья, молодёжная хоккейная команда – смешанный состав)
Успешно и плодотворно начал свою работу клуб семейного отдыха «Весёлый выходной».
          
За период 2011г. силами творческих коллективов было проведено немало самостоятельных концерта. Самые запоминающиеся это 12 июня ко Дню России и празднование 40-летия создания пос.Рассвет, который является также и отчётным концертом творческих коллективов КСК, где по традиции мы провожаем наших выпускников, а также очень зрелищным и трогательным получился концерт ко Дню матери «Спасибо, мама!»,

   В течение года коллективы художественной самодеятельности принимали участие в районных мероприятиях: фестиваль детского творчества «Звездный дождь» и «Радуга», «Белый гриб» - фестиваль народного творчества и День города Лодейное Поле.

     Традиционно проводятся праздничные вечера для людей пенсионного возраста клуба «Иван да Марья».Очень интересно и весело проходят праздничные вечера клубы семейных пар «Талант»: «Весенний поцелуй» и «Новогоднее ассорти» с традиционным посвящением новых семейных пар в клуб. Еженедельно проводятся дискотеки для молодёжи.

         Большое внимание уделяется ежегодным мероприятиям, посвящённым Дню Победы в Великой Отечественной войне.
       Большим и историческим событием стала работа по составлению списков погибших на войне наших земляков и увековечивание их на мемориальной плите на Кургане славы в Доможирово.

Библиотечное обслуживание населения ведется в соответствии с Положением об организации библиотечного обслуживания населения. 
В 2011году было решено много других вопросов.
Администрация поселении в тесном контакте работает с нашей общеобразовательной школой и детскими садами, оказывает помощь в решении хозяйственных вопросов, проводятся совместные мероприятия культурного характера. В настоящий момент в школе обучается 193 ученика и 39 воспитанников детского сада. С января 2012 года открыта дополнительная группа в детском саду д.Мошкино.
 
     План работы Администрации поселения на 2012 год, 
-закончить пуско-наладочные работы водозабора пос.Рассвет;
-отремонтировать теплотрассы пос.Рассвет д.5,6 д.Вахнова Кара ул.Оятская;
-включить в программу капитального ремонта ДК д.Доможирово
-включить в программу капитального ремонта дворовых территорий дворы д.5,6 и 3,4 пос.Рассвет
-включить в программу капитального ремонта дорогу от д.Яровщина до д.Горловщина по берегу р.Оять
-получить автополивочную пожарную машину на базе ЗИЛ-131 (заявка подана)
-получить спец.одежу для добровольных пожарных дружин
-добиться включения в программу по обустройству пожарных подъездов к водоисточникам;
- отремонтировать в рамках программы «Капитальный ремонт жилого фонда» дом.4 пос.Рассвет.(замена ХВС, мягкая кровля);
-

Уважаемые жители! Спасибо за внимание и хочу всем пожелать здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, мира и добра в семьях.
