О Т Ч Е Т

главы Администрации 
Доможировского сельского поселения о работе за 2014 год
пос. Рассвет                                                                            24 февраля 2015 г.

                          Уважаемые жители поселения и гости!

Сегодня мы проводим отчет о работе администрации Доможировского сельского поселения за 2014 год и определяем наши планы работы на 2015 год .

Доможировское сельское поселение Лодейнопольского муниципального района входит в состав  Лодейнопольского муниципального  района. Площадь поселения 40421 га. В состав поселения входят 37 населенных пунктов.
Численность населения на 01.01.2015г. составила 2442 чел (на 01.01.2014 г-2495 чел)., 968 хозяйств. 
За 2014 год в поселении родилось 15  детей, умерло 35  человек.

Уровень безработицы в Доможировском сельском поселении  на начало 2014г. составляет 2,0 % .

На 01.01.2014г. на учете в центре занятости состоит 21 человек .
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ

  Согласно штатному расписанию в  Администрации работают 9 муниципальных служащих. Каждый работник имеет утвержденные должностные инструкции и отвечает за конкретное направление деятельности.
Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – свыше  30. 

Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации  и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 
Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.
Всего в Адмицистрацию поселения поступило 103 обращения граждан. Основными   вопросами,  волнующими граждан, были -  присвоение почтовых адресов и изменение целевого использований зем.участков-67,  благоустройство - 24,  жилищные вопросы -3, выписки из ПК-2, прочие-2 , переадресованы на рассмотрение в др.компетентные органы -5.
Для власти обращения граждан - это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения в 2012 году заложены 25 похозяйственных книг. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

Для обеспечения эффективного использования земли как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков.

В соответствии с планом проведения проверок юридических лиц, согласованного прокуратурой, осуществлялся муниципальный земельный контроль организаций, находящихся на территории сельского поселения. Проведено 7 проверок по результатом которых росреестр  составлял протокола.
 В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 289 постановлений,  распоряжений по основной деятельности 40 шт.

  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения :

-воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 607 человек. Призваны в ряды  РА в 2014 году  7 чел.

 - в соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было совершенно 207 нотариальных действий.
- во исполнении  части государственных полномочий и для  удобства жителей поселения  специалистом Администрации ведется регистрация прибывших и убывших граждан сельского поселения.  Прибыло за 2014 год  97 человек, выбыло 91, и по месту пребывания зарегистрировано 75 чел.

-во исполнении  отдельных  государственных полномочий  в сфере административных правоотношений, за 2014 год выписано предписаний  и протоколов 23, общая сумма штрафов 4 тыс.руб. 

Совместно с Администрацией  в поселении работают 11 старост, которые помогают в решении проблемных вопросов в населенных пунктах.

В  2014 году  проводились совещания  со старостами и с руководителями предприятий. На совещаниях рассматривались такие вопросы как:

· организация и проведение торжеств, посвященных 69 годовщине Победы в ВОВ 1941-1945гг;

· о благоустройстве и наведении санитарного порядка на территории сельского поселения;

· о профилактике пожаров в населенных пунктах и мерах по противодействию выжиганию сухой растительности на территории сельского поселения;
· подготовка и прохождение паводкового периода;
· о подготовке объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период;

· о подготовке и проведении празднования Новогодних и Рождественских  праздников;

-о мерах по обеспечению антитеррористической защищенности населения и объектов жизнеобеспечения в дни празднования Новогодних праздников.  
-обсуждали план мероприятий для участие в программе  «Реализация проектов местных инициатив граждан на 2014-16 годы».
       В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится  работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.
 В здании  Рассветовского КСК  создано УРМ  от МФЦ Лодейнопольского района по предоставлению государственных и муниципальных услуг. 

С 5 ноября 2014 года работает специалист на 0.25 ставки, проведено консультаций 6 .
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ
17.12.2013 года Решением совета депутатов бюджет Доможировксого сельского поселения на 2014 год был принят в общем объеме доходов в сумме 17 357,2 тыс.руб. по расходам в сумме 18 036,4 тыс.руб., с дефицитом 679,2 тыс.руб.
В течении года изменения в бюджет вносились 5 раз. И на итоговом совете депутатов 23.12.2014 года бюджет поселения составил по доходам в сумме 38494,6 тыс.руб. по расходам в сумме 42711,6 тыс.руб. прогнозируемый дефицит 4217,0 тыс.руб.

Исполнен же бюджет по доходам в сумме 33 505,7 тыс.руб., по расходам 36 200,2 тыс.руб.

    В общей сумме доходов удельный вес налоговых и неналоговых доходов составил 49,5%, 
удельный вес безвозмездных перечислений в виде дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного и местного бюджетов, иных межбюджетных трансфертов из районного бюджета, субсидии на капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, субсидии на реализацию проектов местных инициатив граждан, бюджетные инвестиции на реконструкцию канализационных очистных сооружений п.Рассвет, субвенции на выполнение передаваемых государственных полномочий – 50,5%.
      План поступлений налоговых и неналоговых доходов за 2014 год выполнен на 102%, при плане 16 224,3 тыс.руб. поступило 16 583,8 тыс.руб., из них неналоговые доходы составили 10 351,0 тыс.руб. (62,4% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов). 
План по налоговым доходам исполнен на 105,1%, по неналоговым доходам – на  100,5%. 
В расходах бюджета Доможировского сельского поселения в 2014 год наибольший удельный вес составили расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство»-44,6% или 16131,7 тыс.руб., по разделу «Культура» - 20,9 или 7549,5 тыс.руб., по разделу «Национальная экономика» - 16% или 5774,4 тыс.руб., из них ремонт и содержание дорог внутри поселения 4 811,6 тыс.руб. Расходы на содержание органов местного самоуправления 13,6% или 4929,0 тыс.руб.

В 2014 году Доможировским сельским поселением на реализацию программ привлечено дополнительные субсидии на сумму 11 654,5 тыс.руб. и реализованы следующие мероприятия:

- по муниципальной программе «Развитие автомобильных дорог Доможировского сельского поселения на 2014-2016 годы», подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе в населенных пунктах Доможировского сельского поселения на 2014-16 годы, произведен ремонт автомобильной дороги в д.Фомино на сумму 848 тыс.руб.

- Подпрограмма «капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, подъездов к дворовым территориям многоквартирных домов в населенных пунктах Доможировского сельского поселения на 2014-16 годы» произведен ремонт проезда к дворовым территориям многоквартирных домов п.Рассвет д.1 и 2, на сумму 1205,3 тыс.руб.
- По муниципальной программе «Реализация проектов местных инициатив граждан на 2014-16 годы» произведены следующие мероприятия:

Установлено 163 светильника уличного освещения в населенных пунктах, обустроено 2 пожарных водоема в д.Фомино, д.Рекиничи

Установлен забор на гражданском кладбище в д.Турыгино

Произведен ремонт грунтовых дорог в д.Вахнова Кара, Мошкино, Чегла.

Приобретено и установлено оборудование для детских площадок в д.Нижняя Шоткуса и п.Рассвет.

Приобретены и установлены почтовые ящики в многоквартирных жилых домах п.Рассвет, 

Произведена уборка свалок в д.Барково, Мошкино, Турыгино

Общая сумма привлеченных средств составила 2 631,6 тыс.руб.

- По государственной программе «Обеспечение устойчивого функционирования развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в Ленинградской области, подпрограмма «Водоснабжение и водоотведение Ленинградской области на 2014-16 годы» закончены работы по разработке проектной документации по объекту «Реконструкция канализационных очистных сооружений п.Рассвет» и заключен договор с ОАО «Ленэнерго» на общую сумму 8 077 тыс.руб.
- По государственной программе «доступная среда на 2011-15 годы», подпрограммы «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов в Ленинградской области на 2014-15 годы» разработана проктно-сметная документация на обустройство пандуса в Рассветовском КСК на сумму 90 тыс.руб.

ДОХОДЫ

Земельный налог: 

· в 2014 г. поступило 1 783,5 тыс.руб. при плане 1 260,0 тыс.руб., т.е. план 2014 года выполнен на 141,5 % .

В сравнении с 2013 годом земельного налога было собрано больше на 400 тыс.руб., т. к. в  2014 году проводилась активная работа с гражданами по уплате задолженности.  

Налог на имущество физических лиц: 

· в 2014 г. поступило 208,8 тыс.руб. при плане 115,0 тыс.руб., т.е. план 2014 года выполнен на 181,6 %.

Единый сельхозналог: 

· в 2014 г. поступило 19,3 тыс.руб. при плане 15,6 тыс.руб., т.е. план 2014 года выполнен на 123,7 %.

Транспортный налог: 

· в 2014 г. поступило 1 153,3 тыс.руб. при плане 1 082 тыс.руб., т.е. план 2014 года выполнен на 106,6 % 

Арендная плата за землю: 

· в 2014 г. поступило 796,3 тыс.руб. при плане 780,0 тыс.руб., т.е. план 2014 года выполнен  на 102 % .

В сравнении с 2013 годом арендной платы за землю было собрано больше на 396,3 тыс.руб., т. к. в  2014 году проводилась активная претензионная работа по взысканию задолженности с  юридических лиц (ОАО «МегаФон» - взыскана задолженность за 2013 год в сумме 405,9 тыс.руб., ТПГ  «Капитал» - 154 тыс.руб., и другие должники).  


Арендная плата за пользование имуществом: 

· в 2014 г. поступило 218,4 тыс.руб. при плане 210,0 тыс.руб., т.е. план 2014 года выполнен на 104 % .

Продажа земли: 

· в 2014 году было продано 38 земельных участков  на аукционах и 20 участков под объектами недвижимости на сумму  7 247,1 тыс. руб.  при плане 7 215 тыс.руб., т.е. план 2014 года был выполнен на 100,4 % (сумма 7 247,1 тыс.руб — это 50% от общей суммы, за которую были проданы данные участки — 14 494,2 тыс.руб., т. к. 50% вырученных денег поступает в бюджет района).

В сравнении с 2013 годом земельных участков было продано больше на 3 612,5 тыс.руб., т. к. с аукциона было продано на 9 участков больше и цены были повышены.

Продажа имущества: 

· в 2014 году  был продан 2 объекта  на сумму 1076,1 тыс.руб. при плане 1076,1 тыс.руб., т.е. план 2014 года был выполнен на 100 % (это аварийное здание бывшего ДК в д.Доможирово — за 1 040,4 тыс.руб., и автомобиль  ВАЗ 21074, 2007 года выпуска — за 35,7 тыс.руб.).

ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС
На особом контроле у  Администрации - жилищный вопрос.
 На учёте по улучшению жилищных условий на 01.01.2015 г.состоят 27 семей, из них льготные категории - 7 семей (жилые помещения которых признаны непригодными для проживания )

Предоставлены жилые помещения в 2014 году - 4 семьям Тимофеева, Тяпина, Семенов +(многодетной Апсит А.Я)
Кроме этого многодетным семьям выделяются земельные участки за 2014 год предоставлено 3 земельных участка.
С целью участия в ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий  на 2014-2017 г и на период до 2020 года» признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий - 7 семей
Совместно с ООО «Жильё» ведется претензионная  работа по взысканию задолженности за коммунальные услуги с населения. 
По решению суда в 2014 году одна семья выселена  из трехкомнатной квартиры  в однокомнатную (Лебедевы д.1).

Пользуются мерами социальной поддержки в поселении (825) человек. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. 

В Администрации Доможировского сельского поселения состоят на учёте следующие льготные категории граждан, нуждающихся в социальной поддержке:

1. УВОВ – 5 чел.
2. Вдовы УВОВ –10 чел
3. Труженики тыла – 17 чел.
4. Дети – инвалиды – 5 чел.
5. Узники концлагерей-5 чел.
6. Многодетные семьи – 17 
7. Участники боевых действий – 12 чел.
Администрация проводит работу по обеспечению жилыми помещениями участников ВОВ и вдов УВОВ, согласно областного закона 5-ОЗ от 02.03.2010 г. В  2014 году  подготовлены  документы  на 2 человек - Птицына Олега Федоровича, участника ВОВ и Лаврушкину Нину Матвеевну, вдову участника ВОВ. Документы находятся на рассмотрении в Комитете по строительству ЛО.

ДОРОГИ

Постановлением Администрации Доможировского сельского поселения  № 35 от 11.03.2013 года утвержден перечень автомобильных дорог общего пользования. Согласно данного постановления в поселении 31 дорога, 33,5 км.

Ведется  работа  по паспортизации и регистрации автомобильных дорог общего пользования  местного значения  на территории  нашего поселения. Дорог прошедших паспортизацию  25  на 13 получены свидетельства о праве собственности. Паспортизация оставшихся дорог запланирована на 2-3 кварталы 2015 года. Денежные средства в бюджете поселения  запланированы.

Общая протяженность отремонтированных дорог за счет участия в программах и собственных средств бюджета составляет 1870 метров.
Мероприятия в рамках выполнения требований ГО и ЧС

В 2014 году подписано соглашение с ОАО «Доможировский леспромхоз», с Лодейнопольским лесничеством о взаимодействии по обеспечению пожарной безопасности  на территории поселения. 
Постановлением Администрации закреплены места для пожарного подъезда к наружным водоисточникам  и в 2014 году проводилась  работа по обустройству данных спусков.

На данный момент  твердым покрытием оборудованы 7 съездов  в следующих населенных пунктах: Вахнова Кара, д.Горловщина, д.Новинка, д.Кирьяновщина, д.Доможирово, д.Рекиничи, д.Фомино
По состоянию на  01.12.2014 года   в поселении числится 5 мотопомп. 2 лесопожарные воздуходувки с опрыскивателем.
На базе существующих мотопомп организованы добровольные пожарные команды. 
В 2014 году команда Доможировского сельского поселения заняла первое место в районном соревновании добровольных пожарных дружин 2 раз подряд.
СПОРТ И КУЛЬТУРА
         В составе МКУ «Оятский культурно-спортивный центр» входят  4 обособленные подразделения:

     1).Рассветовский культурно-спортивный комплекс – Ленинградская область, Лодейнопольский район, посёлок Рассвет  д.8.

     2).Доможировский сельский дом культуры. – Ленинградская область,  Лодейнопольский район, д. Доможирово, Торговый переулок  д. 7.
     3).Рассветовская сельская библиотека. – Ленинградская область, Лодейнопольский район, посёлок Рассвет д.8.


     4).Доможировская сельская  библиотека – Ленинградская область, Лодейнопольский район, д. Доможирово, Торговый переулок д. 7.

На базе МКУ «Оятский культурно- спортивный центр»  КСК п. Рассвет работают 26 клубных формирований в состав которых входят – 437человек.   

 Из  них творческие коллективы  10– в них занимается 151человек, из них  7 детских –128 человек. Клубов по интересам 12 – 222 человека, из них 9 детских –156  человек, 

5  молодёжных клубов   – 76чел., 3 спортивные секции – в них  занимаются 54 человека разных возрастных категорий: волейбол – смешанная команда , женская группа здоровья, молодёжная хоккейная команда  –  25 чел.

Основным объектом культуры в поселении является культурно-спортивный комплекс в  поселке  Рассвет.
В КСК п. Рассвет работают 17  клубных формирований – 312 чел.   

 Из них творческие коллективы 7 – в них занимается 107 человек, из них 6 детских – 92человека. Клубов по интересам 7 – 151 человек, из них 1 детский – 20 человек, 2 молодёжных клуба   – 30 человек, 3 спортивные секции – в них  занимаются 54 человек разных возрастных категорий: волейбол – смешанная команда, женская группа здоровья, молодёжная хоккейная команда –  25 человек.

Коллективы участвуют в праздниках как своих, так и в районных.

 Районный  фестиваль «Белый гриб» удивлял своей разнообразностью предоставляемых услуг игровых, торговых, развлекательных. 

В 2014 году популярностью пользовались такие формы работы как 

-  «Мастер-класс» ДПИ к праздникам:  ко Дню Святого Валентина «Валентинки»,   8 марта - «Подарок для мамы», к Пасхе - «Пасхальный сувенир», к Новому году - «Мастерская Деда Мороза». 
- Аквагрим – работа с красками на праздниках: ко Дню защиты детей, к празднику «Хеллоуин», который проводился в этом году первый раз и  был принят  с большим интересом.
  В тесном сотрудничестве продолжается работа с общеобразовательной средней школой п. Рассвет, библиотекой, ДОУ детским садом и учреждениями культуры района.   

В проведении школьных праздников  таких как «День знаний», День учителя, «Последний звонок» оказываем помощь в музыкальном оформлении. В летний сезон активно проводится работа с оздоровительной детской площадкой  Рассветовской  школы. 

Первый раз в этом году мы провели замечательное тематическое мероприятие по инициативе старост п. Рассвет - вечер активных жителей по благоустройству посёлка. В программе вечера была информационно-познавательная цветочная игра, игра – «Посёлок будущего» и развлекательная программа, которая выявила дом – победитель в оформлении  придомового участка и активисты этого дома были награждены призами. 
Традиционно весело и интересно проходят праздничные вечера  клубов: «Иван да Марья», семейных пар «Талант», «В кругу друзей», семейного клуба «Весёлый выходной». Члены этих клубов являются активными участниками в подготовке и  проведении праздничных программ. 

Весело, многолюдно и интересно проходит массовое гуляние «У ёлки» в Новогоднюю ночь. Почётное право на этом  народном гулянии быть Дедом Морозом и Снегурочкой предоставляется семейной паре посредством творческого отбора на предновогоднем вечере клуба семейных пар «Талант». Это новая традиция в 21 летней истории клуба.
Параллельно с творческой работой развивается и спортивная жизнь. По прежнему единственная Рассветовская молодёжная хоккейная команда в районе борется за первенство района с городскими хоккейными командами. 

Волейбольная  команда растёт и имеет состав  разновозрастной. В ней занимаются   подростки и взрослые.   

                  Доможировский    Дом культуры  также  является структурным подразделением МКУ «Оятский культурно-спортивный центр» и находится по адресу : д. Доможирово, Торговый переулок, дом 7.
                В 2013 году здание старого ДК, находящегося по адресу д. Доможирово, ул.   Школьная,   дом 67,  было признано аварийным. С 1 февраля 2014 года  Дом культуры арендует часть помещения, принадлежащую продовольственному магазину Райпо в д. Доможирово. Площадь, которую мы  занимаем совершенно  не предусматривает проведение массовых мероприятий  и занятий кружковой работой. По - этому необходимо было пересмотреть специфику подготовки и проведение всех мероприятий, а также сохранить работу любительских объединений и клубных формирований.

Впервые в этом году мы провели массовое Новогоднее гуляние на площади в д. Вахнова Кара. Этот опыт проведения данного мероприятия мы хотим осуществить и в 2015 году.

Дети тоже были не обделены вниманием. Наш коллектив, в полном составе, сумел организовать поздравление  детей по заявкам родителей Дедом Морозом, Снегурочкой и др.  сказочными героями.
   В этом году мы были частыми гостями в ДОУ Теремок №10.  Включили в план  проведение игровых программ на базе детского сада с участием различных мультипликационных и сказочных героев. А так как в 2014 году наша страна проводила у себя Олимпийские игры, мы провели малые Олимпийские игры с дошкольниками. (Костюмы  для олимпийских символов шили самостоятельно, праздник получился ярким и запоминающимся)

Также мы провели самостоятельно несколько вечеров отдыха на базе КСК Рассвет. ( День влюбленных, 1 апреля «Смех, да и только», «И снова здравствуйте») Приняли участие в подготовке Новогодних мероприятий, 8Марта.

           Традиция проводить масленичные гуляния у нас тоже сохранилась. И  особенно приятно то, что в этом мероприятии мы смогли задействовать детский хореографический коллектив «Юность», и участников любительского объединения «Фантазеры». Так же Масленица была проведена и в детском саду с привлечением педагогического коллектива этого детского учреждения.

           Наш коллектив, не смотря на отсутствие подходящего помещения, пытается зарабатывать денежные средства. Это проведение свадеб юбилеев  и других мероприятий.   Наши традиции это – КВН в Алеховщине, районный турслет,  районный фестиваль «Радуга», « Минута славы для мамы».  Не все получается гладко, но мы учитываем все замечания и стараемся их исправлять.

Так же  нас в этом году приглашали в гости наши коллеги.  Со своими творческими номерами мы побывали  в п.  Свирьстрой и с. Алеховщина. И надеемся, что наша дружба будет иметь продолжение.

Сохранились наши клубы по интересам: « Тусовочка» и «Завалинка»,  любительские объединения «Смешарики» и « Фантазеры», а также  хореографические коллективы – «Улыбка», «Юность», «Ассорти». Клуб «Здоровье» и «Фитнес» тоже продолжает функционировать на базе КСК Рассвет.

         Библиотечное обслуживание населения ведется в соответствии с Положением об организации библиотечного обслуживания  населения. В Рассветовской и Доможировской  библиотеках насчитывается 513 (2013г. – 531) пользователей, число посещений за год составило 4564 (2013г. – 4663), состав библиотечного фонда составляет13462 (2013г. – 13446) экземпляров, было выдано за год  10721 (2013г. – 11608) экземпляров  различной литературы. Небольшое снижение некоторых показателей  по отношению к прошлому году имеет  объективные причины. Это недостаточность бюджетных средств на комплектование, молодежь уезжает в города на работу и учебу, население больше смотрит телевидение, для них стал доступней компьютер. Для сохранности значения книжного фонда необходимо его постоянное обновление, а поступает книг очень мало. 

Приоритетными задачами работы наших библиотек  в отчетном году являлись:

1. Развитие, использование и сохранность книжного фонда.

2. Удовлетворение потребности читателей в культурной, образовательной, правовой и социальной информации.

3. Приобщение  читателей к национальному и мировому культурному наследию.

4. Экологическое воспитание и просвещение.

      К 70 –летию снятия блокады Ленинграда в библиотеке была оформлена выставка «Хлеб и война» , которая использовалась на уроке истории, проводимом для начальной школы, совместно с ДК. Читали стихи, горели свечи, стучал метроном,  экран показывал историю борьбы и выживания жителей города. Дети прочувствовали всю боль блокадного Ленинграда. В апреле, мае в библиотеке прошел месячник военно-патриотической книги «Прочти книгу о войне», с выставкой «Нам жить и помнить», было выдано 24 книги.

       На вечере клуба «Иван да Марья», посвященному дню Победы была представлена наша выставка «Ваш подвиг времени не знает» и фотостенд «Солдаты Победы» с материалами о земляках ветеранах.   Для учащихся прошел урок мужества «Гордимся родиной» с выставкой «Спасибо Вам за то, что мы войны не знаем», выдано 16 книг.«Свирь помнит своих героев» так называлась выставка к 70 летию победы на Свири. К 80-летию Ю.А. Гагарина была оформлена выставка и проведена беседа «Сын земли». Выставка «Сыны Отечества, освободившие Россию» была посвящена дню единства, у выставки проводились беседы. К выборам в местное самоуправление была оформлена выставка и  информационный стенд «Голосуй за право быть, голосуй за право жить».
                          Экологическое просвещение
      Природа, окружающий мир нуждаются в защите от вредных техногенных воздействий и от человека. Поэтому экологическая проблема становится одним из главных направлений работы библиотеки.  Это освещение проблем загрязнения окружающей среды, это пропаганда здорового образа жизни, это обучение  бережному отношению к природе.   Выставка – просмотр «Будьте здоровы» оформлена и для взрослых и учащихся старших классов. По ней провели обзоры периодической печати «Ваше здоровье».  «Добрые рецепты вашего здоровья» так назывался день здоровья, где читатели обменивались советами, рецептами здоровья.  Подросткам предлагались буклеты по теме бесед, оказывалась методическая помощь в изготовлении плаката о здоровом образе жизни.       Для детей оформлена выставка «Страна – здоровья» где они не только читают книги, но и рисуют поучительные картинки. К 22 Олимпийским играм оформлена выставка «Олимпиада - это здорово». Проводились беседы - обзоры по истории олимпийских игр. Велся дневник побед на Олимпиаде.  На книжкиной неделе мы провели игру – путешествие «Азбука здоровья»  посвященную здоровью. Также у нас прошел литературный праздник Лесное путешествие с В.Бианки» к 120 летию со дня рождения. 

Выставка «Доброе детям» познакомила юных читателей с произведениями о природе.  Летом для оздоровительного лагеря проводилось чтение-путешествие «Путешествие в мир природы» с выставкой «Охранять природу значит охранять Родину». Игра-викторина «Порхающие цветы» ознакомила читателей с редкими видами бабочек. В библиотеке постоянно действует выставка по временам года» Приметы зимы» и т.д. Наши маленькие читатели  могут найти много полезного о животных, растениях, рассказы и стихи, касающиеся определенного времени года.  Проводились беседы по темам выставок и по страницам Красной книги  «Животные и растения России».  В зимний период в библиотеке действует выставка «Природа - наш лекарь», по которой мы проводим рекомендательные беседы по запросам читателей.  Для культработников дважды в месяц проводятся справочные пятиминутки по материалам периодики «Ваше здоровье»  На  «Экологическом видео уроке нашего села», проведенном в начале декабря мы еще раз отметили о том , что природа , окружающий мир нуждаются в нашей защите.

                          Нравственно – эстетическое воспитание.

В начале года была оформлена выставка по календарю знаменательных дат на 2014 год « Писатели юбиляры 2014г.» а также выставка-просмотр по книгам юбилярам 2014г. На стенде информации оформлены информационные списки этих юбилейных дат.

В течении года проводились обзоры, беседы у постоянно действующих выставок:«Всё новое – для вас», «Мы читаем- вам советуем», «Калейдоскоп новинок», «Книга - друг хороший наш».

Мы принимаем активное участие в вечерах клуба «Иван да Марья» совместно с ДК, это Новый год, международный женский день, день Победы, день пожилого человека. В библиотеках оформляются выставки к этим праздникам, оказываем помощь в оформлении помещения, участвуем в поздравлениях.

Постоянно проводятся обзоры и чтения  статей по теме «МОЯ СЕМЬЯ –МОЯ РАДОСТЬ» по журналам Фома и Виноград.

К юбилеям писателей оформлялись выставки-персоналии «Мне дали имя при крещении Анна» к юбилею А. Ахматовой, «Пушкин – наше всё» к юбилею А.С. Пушкина, «Растревоженная душа» к юбилею В.Шукшина, «К нам Лермонтов сходит презрев времена» к юбилею М.Лермонтова и провели поэтический час для культработников «Осень в произведениях Лермонтова». Ко дню Татьяны выставка-поздравление «Татьянин день».
К 8 марта и дню матери в библиотеке оформлены выставки – вернисажи

«Яркие женщины - яркие судьбы», «О той, что дарует нам жизнь».

Для учащихся: 

В новогодние каникулы для детей были оформлены

Выставка-просмотр «Новый год и рождество в стихах и прозе»,
-«В снежном царстве, морозном государстве» выставка, литературная композиция по стихам о зиме и Новом годе.- «Новогодняя карусель» беседа –рассказ о Рождественских гаданиях с последующими гаданиями.«День смеха» 3 класс совместно с ДК. К пасхе выставка «Праздник праздников» беседа – обзор по ж. «Дар божий».
                                     В помощь с\х производству.

Для информирования владельцев ЛПХ выпускались информационные объявления о новых поступлениях периодики.

 Оформлялись выставки к часам полезного совета «Заготовим и сохраним», «Заготовим лето впрок», «Из грядки в кадку», «Природа - наш лекарь», »Что посеешь, то и пожуешь» с обзорами беседами.

Проходили обзоры ж. «Сад. Огород. Кормилец»,  «Приусадебное  хоз-во».  В 2014г не поступило ни одной книги по с\х.  Читателям нужна литература по охране окружающей среды, новинки по экологии. Удовлетворить специалистов с\х нашей периодикой невозможно, поэтому качественно выполнить своих информационных функций в помощь с\х производству этой категории мы не можем.                                         

Приоритетными группами в нашей библиотеке являются дети, служащие и пенсионеры. Не достаточно читают студенты и учащиеся 10-11 кл. Информация – это главная движущая сила научного, технического и социального прогресса и поэтому информационно – библиографическому обслуживанию мы отводим значительную роль. За год мы выполнили 681 справку различного содержания, в том числе 69 тематических      и выдали      индивидуальных и  групповых информаций для  работников культуры о литературе в помощь проведению народных праздников и творческих мероприятий, по теме «Ваше здоровье».

Дважды в месяц проводили справочные пятиминутки «Отовсюду обо всем». Для совершенствования обслуживания читателей и рекламы библиотеки информационный стенд «Обратите внимание» постоянно пополняется информационными объявления о новой литературе, выписываемой периодике, по темам выставок и мероприятий, проводимых в библиотеке, поселении и т. д. Проводятся информационные обзоры по периодическим изданиям и новым поступлениям «Все новое – для вас», «Калейдоскоп новинок».Увлекательно и познавательно прошли библиотечно-библиографические уроки для учащихся:  «Первый класс в библиотеку в первый раз» 1кл., «Мир начинается с книги» беседа – экскурсия для 2-3 кл.

В библиотеках три компьютера, подключенные к интернету и МФУ, что помогает удовлетворению читательских запросов и формированию информационной культуры. Постоянно используется в оформлении стендов, выставок и т.д. Используем Интернет для выполнения справок, читатели самостоятельно работают в поиске информации.

Сотрудничаем со школьной библиотекой. По-прежнему неоценимую помощь оказывает библиотеке Введено-Оятский монастырь регулярно поставляя нам журналы «Наследник». «Виноград», «Фома».

Межпоселенческая библиотека постоянно оказывает нам организационную и методическую помощь. Наша библиотека участвовала во всех совместных мероприятиях, проводимых в этом году.

Успешная работа библиотек, их общественное и финансовое положение всё более зависят от общественного признания. 

Библиотека сегодня является информационным, культурно-просветительным, образовательным учреждением, организующий общественное пользование произведениями печатного издания. Библиотека обеспечивает сельским жителям свободный доступ к информации, знаниям.
Промышленное производство
На территории поселения  промышленное производство представлено в основном лесозаготовительным предприятием  ОАО "Доможировский ЛПХ", перерабатывающим предприятием ООО «Оять Лес», и отдельными  предпринимателями, производящими пиломатериалы и занимающиеся заготовкой древесины .
На 01 января 2014  года в  ОАО «Доможировский леспромхоз» численность  работающих составила 32 человека. Объем отгруженной продукции-  в 2014 году составил   54,804 млн.рублей ,  объем заготовки  в 2014 году – 51 913 м3 .
 ООО «Оять Лес» является  перерабатывающим предприятием с численностью на 01.01.2014г -13 человек, объем производства продукции(пиломатериалы) в 2014 году составил - 480м3,  реализовано продукции на сумму 1 760 тыс.руб. 
Сельское хозяйство

В нашем поселении сельскохозяйственной деятельностью на 1 января 2014 года занимаются: 1 сельскохозяйственное предприятие (работает – 63 человека), и 14 крестьянско-фермерских  хозяйства. Основанная направленность агропромышленного комплекса - развитие животноводства и растениеводства. 
В ЗАО «Агрофирма Рассвет» поголовье КРС составляет  1430 голова, из них 645 дойное стадо. Три крестьянско-фермерских хозяйств специализирующихся на животноводстве- это К(Ф)Х Мокеева Олега Вячеславовича, К(Ф)Х Никонорова Владимира Викторовича, К(Ф)Х Боричева Константина Валентиновича, К(Ф)Х Никонорова Владимира Владимировича.
Остальные выращивают картофель, морковь, капусту, клубнику.
Сегодня на собрании хочется сказать и об основных задачах на 2015 год:
На 2015 год бюджет сформирован по доходам в сумме 17 895,2 тыс.руб., по расходам в сумме 18 826,2 тыс.руб. с прогнозируемым дефицитом 931 тыс.руб

Налоговые и неналоговые доходы утверждены в сумме 9 309,9 тыс.руб.

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения составит 6 790,0 тыс.руб.   

В рамках данного бюджета планируем  следующие мероприятия:
-приступить к Реконструкции КОС пос.Рассвет;
- разработка проекта и возможно строительство внутрипоселковых газопроводов в п.Рассвет, ст.Оять, д.Чегла, д.Доможирово, д.Яровщина

- принять  дальнейшее участие в муниципальной долгосрочной программе  «Капитальный ремонт и ремонт автодорог общего пользования  местного значения в населенных пунктах Доможировского сельского поселения на 2014 год». Д.Доможирово ул.Школьная
- перевести  уличное освещения на энергосберегающие светильники с установкой приборов учета, где возможно.
- продолжить заниматься  благоустройством территории населенных пунктов.
- начать строительство многоквартирного дома в пос.Рассвет в рамках программы «Переселение граждан из аварийного и ветхого жилого фонда», а также в рамках программы «Устойчивое развития сельских территорий на 14-17 года (молодые специалисты, молодые семьи, работники сельскохозяйственных предприятий)

- принять  участие в  муниципальной программе «Реализация проектов местных инициатив граждан в Доможировском сельском поселении на 2014 – 2016 годы» (далее – Программа) , в которой определены основные направления развития сельских территорий поселения при непосредственном участии населения в осуществлении местного самоуправления, в рамках реализации областного закона Ленинградской области от 14.12.2012 № 95-оз «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления». 
- ну и конечно основным мероприятием текущего года является  подготовка и проведение мероприятий, посвященных 70-летию со дня победы в Великой Отечественной Войне

ОСНОВНЫЕ ПРОБЛЕМЫ требующие решения:

1.Отсутствие в д.Доможирово Дома культуры.

2.Открытие аптеки в п.Рассвет.

3. газификация д.Вахнова Кара и перевод котельных на газ.
Уважаемые жители! Спасибо за внимание и хочу всем пожелать здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, мира и добра в семьях.
