Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития
Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской  области
на 2013-2015 годы
  Данный прогноз разработан с учетом сценарных условий социально-экономического развития РФ, проекта разрабатываемого прогноза Правительства Ленинградской области и информации, предоставленной руководителями предприятий, осуществляющих деятельность на территории Лодейнопольского района.
При разработке прогноза  учтена  оценки негативного влияния мирового кризиса, эффекта от реализации антикризисных мер, проводимых Правительством РФ, субъектом Федерации и районом, а также условий, в которых  развивается  район.

Демографические показатели.

  В 2013-2015 годах, при успешной реализации демографических программ по стимулированию рождаемости и приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения,  ожидается замедление темпов естественной убыли населения, однако, углубление кризиса и ухудшение экономической ситуации могут негативно отразиться на репродуктивном поведении населения. Вследствие этого, к 2015 году прогнозируется повышение коэффициента рождаемости  на 1,6 человек на тысячу населения по сравнению с 2011 годом.
 Коэффициент смертности  уменьшится  и  к 2015 году составит  12,4. Численность населения в 2015 году составит 2577 человек. 

Промышленное производство.
Одним из основных  приоритетов развития экономики следует считать  дальнейшее развитие промышленного производства , в составе которого наибольший удельный вес  падает на ОАО «Доможировский леспромхоз»

Таможенно-тарифная политика Правительства РФ определила дальнейшее развитие традиционной для Лодейнопольского района отрасли- лесного хозяйства и  предоставления услуг  в этой области.
ОАО «Доможировский леспромхоз»снижает объемы  производства и к 2015 году  объемы производства  снизятся в  1,7 раза.
АПК.

  В АПК поселения прогнозируется  сохранение и закрепление, наметившейся в последние  годы, тенденции роста объемов производства, как в растениеводстве,  так и в животноводстве. 

После завершения реконструкции и модернизации работает молочный комплекс в д.Антомоново.
Предусматривается расширение использования прогрессивных  технологий возделывания сельскохозяйственных культур, увеличение удельного веса посевных площадей, занятых новыми высокоурожайными сортами, в общих посевах и доли племенного скота в общем его поголовье. 

  С 2006 года в районе осуществляется реализация приоритетного национального проекта «Развитие АПК»,  направленного на ускоренное развитие животноводства и развитие малых форм хозяйствования, в котором предусмотрено  субсидирование процентной ставки из областного и федерального бюджетов. Это дает возможность  для увеличения посевных площадей и увеличения поголовья скота. 
   В растениеводстве создана хорошая база для дальнейшего роста производства зерновых, картофеля и овощей путем применения современных методов возделывания культур и использования районированных отечественных высокопродуктивных сортов, устойчивых к неблагоприятным климатическим условиям, многим заболеваниям и вредителям. 

   Перспектива дальнейшего развития агропромышленного  комплекса напрямую связана с различными формами и направлениями бюджетной поддержки, оказываемой как областным, так и федеральным бюджетом.
Финансы

 Прогноз сводного финансового баланса поселения на 2013–2015 годы разработан в соответствии с Бюджетным и Налоговым кодексами Российской Федерации. 

В расчетах учтены изменения налогового и бюджетного законодательства, проведение мероприятий по реструктуризации задолженности прошлых лет по платежам в бюджеты и внебюджетные фонды, а также погашение недоимки по налоговым платежам и ряда других обстоятельств, влияющих на объем доходов.

Доходы  (без учета взаимоотношений с другими уровнями власти)  в 2015 году составят 19927 тыс. рублей.

Общая сумма расходов в 2015 году прогнозируется в размере 19927тыс. рублей.

Труд.
Численность занятых в экономике поселения в прогнозируемом периоде  изменится незначительно. Сохранится динамичный рост заработной платы. 
Положительные тенденции в развитии экономики района  позволяют  стабильно работать системе здравоохранения  и обеспечивать жителей  бесплатной медицинской помощью в рамках государственных гарантий обеспечения. 

В рамках национального проекта «Здоровье»   проводилась работа по повышению доступности и качества первичной медико-санитарной помощи, помощи беременным и детям. Выросла средняя заработная плата врачей первичного звена и медработников среднего звена. 
В прогнозируемом периоде предполагается дальнейшее улучшение качества медицинских услуг, за счет дальнейшей реконструкции существующих объектов и строительства  новой врачебной амбулатории в дер.Доможирово.

В образовательной сфере продолжается работа по модернизации образования в условиях реализации приоритетного национального проекта "Образование", работа по новым педагогическим технологиям. Значимым достижением этого проекта стало подключение школы п.Рассвет к сети  Интернет, создан сайт школы, который постоянно обновляется, ведется работа по приобретению компьютерной техники, работают кружки по информатике. Вводится новая система оплаты труда педагогов. 
С учетом сложившейся и прогнозируемой демографической ситуации в среднесрочной перспективе не предполагается увеличение численности детей в дошкольных и школьных общеобразовательных учреждениях.

Успешно функционирует и  развивается сфера культуры. Сохранилась сеть учреждений культуры, кадровый потенциал. На территории поселения работают Культурно-спортивный комплекс в пос.Рассвет и Доможировский  сельский Дом культуры.

 В период до 2015 года прогнозируется пополнение библиотечного фонда, укрепление  их материально-технической базы, дальнейшее сохранение традиций и воспитание молодых творческих коллективов.
