Годовой отчет по выполнению муниципальных программ Доможировского сельского поселения за 2017 год

Финансирование бюджета по муниципальным программам Доможировского сельского поселения в целом составило 84,3 %.  Из 9 муниципальных программ, реализуемых на территории Доможировского сельского поселения, фактически профинансированы все программы. 
На 100 % профинансировано  5  муниципальных программ, это:
- муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Доможировском сельском поселении»; 
- муниципальная программа «Правовое просвещение населения Доможировского сельского поселения 
в жилищно-коммунальной сфере»
- муниципальная программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Доможировского сельского поселения»
-муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в д.Доможирово, административном  центре  Доможировского  сельского  поселения  Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
-муниципальная программа «Борьба  с  борщевиком  Сосновского на  территории  Доможировского  сельского  поселения»
Намеченные цели данных программ и подпрограмм достигнуты.
На 99,8 % профинансирована муниципальная программа «Развитие культуры в Доможировском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
На 99,7 % профинансирована муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муницпального района Ленинградской области»
На 99,6% профинансирована муниципальная программа «Обеспечение качественным  жильем граждан на территории Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
На 20 % профинансирована муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Доможировском сельском поселении». 

Муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Доможировском сельском поселении»

На 2017 год по данной программе запланировано средств 2687,5 тыс. руб., израсходовано 2687,5 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 100 %. 
Основное мероприятие: "Реализация проектов местных инициатив граждан, представленных старостами населенных пунктов". Средства были направлены  на ремонт грунтовых дорог  5454 м2, ограждение гражданских кладбищ в д.Турыгино 204 м и в п.ст.Оять 485 м., вывоз ТБО и спиливание деревьев с территории кладбищ в д.Турыгино и п.ст.Оять (255 м3), благоустройство аллеи напротив дома № 8 в п.Рассвет, обустройство детской площадки в д. Мошкино, закупку новогодних декоративных украшений.
Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
В 2017 году финансирование по программе в целом составило 99,7 %, на реализацию муниципальной программы  из местного и областного бюджета было выделено 3124,5 тыс. руб. 
Перечень подпрограмм муниципальной программы:
Подпрограмма 1. «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе в населенных пунктах Доможировского сельского», по данной подпрограмме  отремонтирована дорога в д.Доможирово 300 м
Подпрограмма 2. Подпрограмма 2. «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования Доможировского сельского поселения", по данной подпрограмме  выполнено ямочного ремонта автомобильных дорог общего пользования Доможировского сельского поселения на общей площади 1300 кв.м, производилась очистка дорог от снега, грейдирование.
Муниципальная программа «Развитие культуры в Доможировском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области».
На 2017 год по данной программе запланировано средств 9750,6 тыс. руб., израсходовано 9856,7 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 99,8 %. 
Перечень подпрограмм муниципальной программы: 
Подпрограмма  "Обеспечение доступа жителей Доможировского  поселения  к культурным ценностям",  основное мероприятие "Обеспечение доступа к культурным ценностям, сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества", достигнуты  показатели по  увеличению количества  посещений культурно- досуговых мероприятий и  посещений библиотек. Произведены межбюджетные трансферты поселениями Лодейнопольского муниципального района на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры.

Муниципальная программа «Обеспечение качественным  жильем граждан на территории Доможировского сельского поселения» 
[bookmark: _GoBack]По данной программе на 2017 год запланировано средств 1762,5 тыс. руб., израсходовано 1755,4 тыс. руб. Финансирование программы в целом составило 99,6%, в том числе по подпрограммам:
Подпрограмма 1. "«Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов на территории Доможировского сельского поселения», освоено  средств на 97 %. 
Подпрограмма 2. «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий»  освоено  средств на 100 %. 
Подпрограмма 3. «Оказание  поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда» освоение средств на 100 %. 
Приобретена 1 квартира на сумму – 1424 тыс. руб.


Муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в д.Доможирово, административном  центре  Доможировского  сельского  поселения  Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»

Финансирование бюджета по муниципальной программе за 2017 год составило 100 %. При плане 1141,3 тыс. руб., израсходовано 1141,3 тыс. руб.  По данной программе обустроен парк культуры и отдыха в д.Доможирово.

Муниципальная программа «Борьба с Борщевиком Сосновского на территории Доможировского сельского поселения», освоено средств на 100%. 
 По этой программе освобождено от борщевика Сосновского 4 га на территории Доможировского сельского поселения. Все запланированные мероприятия выполнены.

Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Доможировском сельском поселении»
По данной программе на 2017 год запланировано средств из областного и местного бюджетов 19732,1 тыс. руб., израсходовано 3939,4 тыс. руб. Финансирование программы в целом составило 20 %, в том числе по подпрограммам:
Подпрограмма 1. "«Водоснабжение и водоотведение  на территории Доможировского сельского поселения", основное мероприятие "Содействие развитию инженерных коммуникаций". Производились работы по реконструкции канализационных очистных сооружений, исполнено расходов на сумму 3878,1 тыс.руб. при плане 18413,2 тыс.руб. Не исполнен план в связи с тем, что запланированные на 2017 год работы не выполнены подрядчиком.
Подпрограмма 3. "Предупреждение аварийных ситуаций на объектах коммунальной инфраструктуры  Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области», запланировано 1318,7 тыс. руб., исполнено  61,3 тыс.руб. Не выполнены работы по замене теплотрассы в п.Рассвет в связи с тем, что  выигравший аукцион подрядчик не приступил к выполнению работ, в связи с чем контракт был расторгнут в одностороннем порядке.
 Муниципальная программа «Правовое просвещение населения Доможировского сельского поселения в жилищно-коммунальной сфере» 
По данной программе на 2017 год запланировано средств из областного и местного бюджетов 5 тыс. руб., израсходовано 5 тыс. руб. 
Муниципальная программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Доможировского сельского поселения»
По данной программе на 2017 год запланировано средств из областного и местного бюджетов 2 тыс. руб., израсходовано 2 тыс. руб.
