Годовой отчет по выполнению муниципальных программ Доможировского сельского поселения за 2019 год

Финансирование бюджета по муниципальным программам Доможировского сельского поселения в целом составило 54 %.  Из 10 муниципальных программ, реализуемых на территории Доможировского сельского поселения, фактически профинансированы все программы. 
На 100 % профинансировано  6  муниципальных программ, это:
- муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Доможировском сельском поселении»; 
- муниципальная программа «Реализация инициативных предложений граждан на части территории д.Доможирово»
- муниципальная программа «Правовое просвещение населения Доможировского сельского поселения 
в жилищно-коммунальной сфере»
- муниципальная программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Доможировского сельского поселения»
-муниципальная программа «Борьба  с  борщевиком  Сосновского на  территории  Доможировского  сельского  поселения»
- муниципальная программа «Благоустройство территории Доможировского сельского поселения»
Намеченные цели данных программ и подпрограмм достигнуты.
На 98% профинансирована муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
На 97 % профинансирована муниципальная программа «Развитие культуры в Доможировском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
На 91 % профинансирована муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Доможировском сельском поселении». 
На 28% профинансирована муниципальная программа «Обеспечение качественным жильём граждан на территории Доможировского сельского поселения».

Муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Доможировском сельском поселении»

На 2019 год по данной программе запланировано средств 2631,58 тыс. руб., израсходовано 2631,58 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 100 %. 
Основное мероприятие: "Реализация проектов местных инициатив граждан, представленных старостами населенных пунктов". Средства были направлены  на ремонт грунтовых дорог  в округах №3 (д.Мошкино, пер.Рекинский), №5 (д.Горка), №8 (д. Карлуха и д.Оятский участок), дер. Барково; ремонт асфальтобетонной дороги в пос. Рассвет (округ №9), 5034 м2 (в том числе асфальт 552м2); реконструкция системы уличного освещения в округе №1 (д.Яровщина, д. Пономарево) 2,8 км; закупка и установка светильников в округах № 1,2,3,4,6,8 и в дер. Барково – 57/50 шт.
Муниципальная программа «Реализация инициативных предложений граждан на  части территории д. Доможирово»

Финансирование бюджета по муниципальной программе за 2019 год составило 100 %. При плане 1082,95 тыс. руб., израсходовано 1082,95 тыс. руб.  По данной программе произведена вырубка аварийных деревьев – 20шт; расчистка и отсыпка территорий – 202 м2; установка конструктивной кровли сцены (стяжка по периметру, стенка под баннер, крыша) – 48 м2.

Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
В 2019 году финансирование по программе в целом составило 98 %, на реализацию муниципальной программы  из местного и областного бюджета было выделено 3020,99 тыс. руб., израсходовано 2945,99 тыс.руб. 
Перечень подпрограмм муниципальной программы:
Подпрограмма 1. «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе в населенных пунктах Доможировского сельского», по данной подпрограмме  отремонтирован участок автомобильной дороги от ж/д переезда +292м в п. ст.Оять лодейнопольского района Ленинградской области,отремонтировано: площадь ремонта 1606 м2, протяженность ремонта 292 м.
 Подпрограмма 2. «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования Доможировского сельского поселения", по данной подпрограмме  произведена очистка дорог от снега, грейдирование.
Муниципальная программа «Развитие культуры в Доможировском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области».
На 2019 год по данной программе запланировано средств 9588,20 тыс. руб., израсходовано 9317,52 тыс. руб. Финансирование по программе в целом составило 97 %. 
Перечень подпрограмм муниципальной программы: 
Подпрограмма  "Обеспечение доступа жителей Доможировского  поселения  к культурным ценностям",  основное мероприятие "Обеспечение доступа к культурным ценностям, сохранение и развитие народной культуры и самодеятельного творчества", достигнуты  показатели по  увеличению количества  посещений культурно-досуговых мероприятий и  посещений библиотек. Произведены межбюджетные трансферты поселениями Лодейнопольского муниципального района на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры.

Муниципальная программа «Обеспечение качественным  жильем граждан на территории Доможировского сельского поселения» 
По данной программе на 2019 год запланировано средств40727,56 тыс. руб., израсходовано 11526,72 тыс. руб. Финансирование программы в целом составило 28%, в том числе по подпрограммам:
Подпрограмма «Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов на территории Доможировского сельского поселения», освоено  средств на 84 %. 
Подпрограмма «Переселение граждан из аварийного жилищного  фонда на территории Доможировского сельского поселения», освоено 28%. Расселены 4 аварийных дома (9 квартир  в которых проживали  27 человек):
- на ст.Оять -3 аварийных дома, один дом   в д.Вахнова Кара по ул.Лесная , общая расселяемая площадь составила   311,4 м2, приобретенная площадь для граждан составила  -347 м2.



Муниципальная программа «Борьба с Борщевиком Сосновского на территории Доможировского сельского поселения», запланировано средств 200,59 тыс. руб., израсходовано 200,59 тыс.,  освоено средств на 100%. 
 По этой программе освобождено от борщевика Сосновского 16 га на территории Доможировского сельского поселения. Все запланированные мероприятия выполнены.

Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Доможировском сельском поселении»
	По данной программе на 2019 год запланировано средств из областного и местного бюджетов 1218,52 тыс. руб., израсходовано 1104,08 тыс. руб. Финансирование программы в целом составило 91 %, в том числе по подпрограммам:
Подпрограмма 3. "Предупреждение аварийных ситуаций на объектах коммунальной инфраструктуры  Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области». Произведена замена водогрейного  котла  КВМ-1,0-95  ст. № 3,  зав. № 240003,   рег. № 35  котельной № 12  по адресу: п. Вахнова Кара, ул. Сосновая, д.12
 Муниципальная программа «Правовое просвещение населения Доможировского сельского поселения в жилищно-коммунальной сфере» 
По данной программе на 2019 год запланировано средств из областного и местного бюджетов 5 тыс. руб., израсходовано 5 тыс. руб. Изготовлено 2 информационных стенда. 
Муниципальная программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Доможировского сельского поселения»
По данной программе на 2019 год запланировано средств из областного и местного бюджетов 2 тыс. руб., израсходовано 2 тыс. руб. Приобретены и размещены 2 плаката по профилактике экстремизма и терроризма на территории поселения.
Муниципальная программа «Благоустройство территории Доможировского сельского поселения»
[bookmark: _GoBack]По данной программе запланировано средств из обоастного и местного бюджетов 6275,52 тыс.руб., израсходовано 6275,52 тыс.руб., освоено средств на 100%. Созданы места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов -32 шт.
