ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний публичных по проекту

бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области  на 2021 год и плановый

период 2022-2023 годов

дер.Доможирово                                                                                     от 24.11.2020 г.       

пер.Торговый, д.10                                                                                   14-30 час.

Присутствуют на публичных слушаниях  10  человек (список прилагается).

Открывает публичные слушания  Мокеев  О.В.. - председатель комиссии по проведению публичных слушаний

Протокол  публичных слушаний ведет  секретарь-  Голик А.Л.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Проект бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области  на 2021 год и плановый

период 2022-2023 годов

1.СЛУШАЛИ: Мокеев О.В..- председателя комиссии по проведению публичных слушаний. 

Сказал, что на основании распоряжения главы Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области от 03.11.2020 г. № 30-р и в соответствии с уставом Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области, Положением о порядке организации и проведения  публичных слушаний в Доможировском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов от 26.03.2012 г №181 проводятся слушания  по проекту бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области  на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов

     Для проведения публичных слушаний была образована комиссия в составе 5 человек: Председатель комиссии: Мокеев О.В.. –глава поселения.

Заместитель председателя комиссии: Борисов Д.П., член  постоянной комиссии по бюджету, налогам и сборам совета депутатов Доможировского сельского поселения.

Секретарь комиссии: Голик А.Л.- депутат по 10 избирательному округу совета депутатов Доможировского сельского поселения. 

Члены комиссии: Боричев М.К.глава Администрации Доможировского сельского поселения, Лагно С.Н.-председатель комитета финансов Администрации МО Лодейнопольский муниципальный район Ленинградской области (по согласованию).
За период работы комиссии предложений и замечаний по проекту  бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области  на 2021 год и плановый период 2022-2023 г
2.ВЫСТУПИЛИ: 

Лагно С.Н. председатель Комитета Финансов  МО Лодейнопольский муниципальный район, которая  сказала, что проект бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов разработан в соответствии с требованиями Бюджетного  Кодекса Российской Федерации; решением совета депутатов Доможировского сельского поселения от 20.06.2018 г. № 157 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Доможировского сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области» (с внесенными изменениями).
За основу при формировании бюджета были приняты показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Доможировского сельское поселение Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области на 2021-2023 годы и ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов в 2020 году.

Прогноз поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области составит: 

На 2021 год – 8 637,2 тыс.руб.

На 2022 год – 8 796,3 тыс.руб.

На 2023 год – 8 908,3 тыс.руб.

Доля налоговых доходов бюджета Доможировского сельского поселения в общей сумме налоговых и неналоговых доходов на 2021 год составит  93,1%, неналоговых доходов  6,9%.

По сравнению с ожидаемыми поступлениями доходов за 2020 год, в прогнозе на 2021 год наблюдается рост налоговых доходов на 218,8 тыс. руб. или на 2,8 % и снижение неналоговых доходов на 189,6 тыс.руб. или на 24,2%. 

         Снижение неналоговых доходов обусловлено планируемым к заключению с 01.06.2021 года концессионным соглашением с ОАО «Лотэк», а также разовыми поступлениями в 2020 году прочих неналоговых доходов.

Далее подробно остановилась на основных доходных источников бюджета.
Расходная часть бюджета Доможировского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов сформирована в размере:

- 56159,7 тыс. руб. на 2021 год,

- 21527,3 тыс. руб. на 2022 год, (в том числе УУР-537,1 т.р.)

- 21709,7 тыс. руб. на 2023 год, (в том числе УУР-1087,6 т.р.)

Условно утвержденные расходы, не распределенные в плановом периоде по кодам бюджетной классификации, запланированы в 2022 году в объеме 2,5 % от общего объема расходов, в 2023 году – 5,01 %.

 И далее подробно остановилась на  основных расходных источников бюджета.
В результате обсуждения проекта бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области  на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов,решили :

1. Рекомендовать комиссии по проведению публичных слушаний  по проекту бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области  на 2021 год и плановый  период 2022-2023 годов  вынести данный проект на рассмотрение совета депутатов 08 декабря 2020 года.
Голосовали: за –  10  чел, против – нет , воздержались –нет.
  Председатель   комиссии                                                       О.В.Мокеев
  Секретарь      комиссии                                                          А.Л.Голик  

