[bookmark: bookmark0]Аналитическая информация по оценке эффективности реализации муниципальных
программ Доможировского сельского поселения в 2022 году.

Оценка эффективности реализации муниципальных программ Доможировского сельского поселения в 2022 году выполнена на основе данных об освоении утвержденных объемов финансирования программ за счет средств всех источников и сведений о достижении запланированных значений показателей эффективности (индикаторов) с учетом методики оценки реализации муниципальных программ, согласно  приложения № 15 к Порядку  разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района.
Эффективность реализации муниципальной программы признается высокой, в случае если значение ЭР мп составляет не менее 90%.
Эффективность реализации муниципальной программы признается средней, в случае если значение ЭР мп составляет не менее 80%.
Эффективность реализации муниципальной программы признается удовлетворительной, в случае если значение ЭР мп составляет не менее 70%.
В остальных случаях эффективность реализации муниципальной программы признается неудовлитворительной.
В ходе рассмотрения представленных материалов, отделом экономического развития дана оценка результатов реализации по каждой муниципальной программе, определены основные причины неполного освоения запланированных объемов финансирования и достижения запланированных достижений показателей.

Уровень финансирования муниципальных программ

[bookmark: _GoBack]В 2022 году в Доможировском сельском  поселении осуществлялась реализация семи  муниципальных программ. Фактическое финансирование программ за счет средств всех источников составило 20328,708  тыс.руб. или  98,6 % от запланированного на год в соответствии с утвержденными муниципальными программами.

На 100 % профинансированы 4 муниципальные программы:
· муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Доможировском сельском поселении";
· муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»;
· муниципальная программа «Устойчивое общественное развитие в Доможировском сельском поселении»;
· Муниципальная программа "Развитие сельского хозяйства  на территории Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»".

В интервале от 90 % до 100 % профинансировано 3 программы:
· муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Доможировского сельского поселения" исполнена на 98,02 %.
· муниципальная программа «Развитие культуры в Доможировском сельском поселении" исполнена на 99,98 % ;
· Муниципальная программа "Благоустройство территории Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области» исполнена на 91,97 %

Эффективность реализации муниципальных программ

Значения показателей (индикаторов) в интервале от 90 % до 100 % достигнуты по всем 7 программам (высокий уровень эффективности).

Это программы:
Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в Лодейнопольском городском поселении»
По муниципальной программе было запланировано средств 1602,19 тыс. руб., израсходовано 1602,19  тыс. руб. Финансирование программы составило 100 %.

Программа включает в себя комплекс процессных мероприятий:
- Мероприятия по обеспечению устойчивого функционирования объектов теплоснабжения.

В рамках программы   выполнен ремонт крыши здания котельной в п.Рассвет на площади 1807 кв.м.

Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»

Финансирование подпрограммы    «Обеспечение  мероприятий по  капитальному ремонту  многоквартирных домов  на территории Доможировского сельского поселения» составило 100 %. По муниципальной программе было запланировано средств 372,30 тыс. руб., израсходовано 372,30  тыс. руб.

              Муниципальная программа «Устойчивое общественное развитие в Доможировском сельском поселении»

По муниципальной программе  на 2022 год было запланировано 3949,89 тыс.рублей, израсходовано 3949,89 тыс.руб. Финансирование данной программы  составило 100 %. 
В рамках данной программы осуществлены работы по ремонту грунтовых дорог  в поселении 4625 м2, обустройство пожарного подъезда  в д.Мошкино, закуплены светильники в округа 19 штук,  ограждено гражданское кладбище в д.Пономарево 127,4 м2.


Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства  на территории Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»

По муниципальной программе было запланировано средств 204,39 тыс. руб., израсходовано 204,39 тыс. руб. Финансирование программы составило 100 %.
Основное мероприятие "Комплекс мероприятий, направленных на достижение цели федерального проекта «Благоустройство сельских территорий»
 В 2022 г выполнены работы по уничтожению борщевика на территории 15 га в д.Доможирово, д.Пономарево, бнп.Якшино. Работы выполнены химическим методом с применением гербицидов сплошного действия на заросших участках. Работы проводились 2 раза: в мае и сентябре 2022 г. Проведена оценка эффективности проведенных химических мероприятий после каждой обработки.

Муниципальная программа «Развитие автомобильных
дорог Доможировского сельского поселения».
 
По муниципальной программе  в 2022 году было запланировано средств в размере 2646,50 тыс. руб., профинансировано 2594,00 тыс. руб. Финансирование программы составило 98,02 %. 
Программа включает в себя 2 комплекса процессных мероприятий:
Комплекс 1 «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения , в том числе в населенных пунктах Доможировского сельского поселения"». Финансирование подпрограммы – 0 %.
           Комплекс  2 «Поддержание существующей сети автомобильных дорог общего пользования Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области». Финансирование подпрограммы – 98,02 %.
Обеспечение содержания автомобильных дорог общего пользования Доможировского сельского поселения в соответствии с нормативными требованиями. Поддержание существующей сети дорог осуществляется на площади 41,983 кв.м. Остаток в связи с экономией средств.


Муниципальная программа «Развитие культуры в Доможировском сельском поселении" исполнена на 99,98 % .
По данной программе нет кредиторской задолженности.



  Муниципальная программа «Благоустройство территории 
Доможировского сельского поселения»

По муниципальной программе на 2022 год было запланировано 2083,40 тыс. руб.,  израсходовано 1916,20 тыс. руб. Финансирование программы 91,97%.  
Программа включает в себя комплекс мероприятий, направленных на достижение цели федерального проекта «Благоустройство сельских территорий»:
	Мероприятие 1: «Обеспечение уличного освещения поселения»

	Мероприятие 2 : «Благоустройство и озеленение территории поселения» 

	Мероприятие 3 : «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения поселения»

	Мероприятие 4: «Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора»



В рамках данной программы выполнено благоустройство и озеленение детских площадок, организация и вывоз бытовых отходов, закуплен венок ко Дню Победы.





