О Т Ч Е Т

главы Администрации 
Доможировского сельского поселения о работе за 2012 год
пос. Рассвет                                                                            13 марта 2013 г.

                          Уважаемые жители поселения и гости!

Ежегодно в начале  года мы подводим итоги социально-экономического развития  нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу Администрации поселения, определяем основные направления деятельности  на новый  2013 год. Такие отчеты дают возможность каждому жителю дать оценку работы местной Администрации, обратить внимание Администрации на существующие проблемы.
Подводя итоги ушедшего года ,постараюсь остановиться на основных делах и программах над которыми работала Администрация, проанализировать что нам удалось решить и над чем ещё предстоит работать.

На 01.01.2013 года постоянное население поселения  составляет -2509 чел.
За 2012 год родилось 24 человека, умерло-62 чел.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ

При Администрации создано 9 комиссий

-по урегулированию вопросов, связанных с взысканием с населения задолженности за  жилищно-коммунальные услуги, проведено 9 заседаний;

-по урегулированию вопросов, связанных с погашением недоимки по налогам и сборам, проведено 6 заседаний.

-по подготовке жилфонда и объектов социальной сферы к работе в осенне-зимний период, проведено 2 заседания

-общественная комиссия по жилищным вопросам, проведено 8 заседаний

-по решению вопросов о предоставлении материальной помощи гражданам, пострадавшим от стихийных бедствий, проведено 0 заседаний

-по вопросам муниципальной службы- на комиссии рассматривались вопросы о присвоении классного чина муниципальным служащим-3 _ заседания

-Административная комиссия по рассмотрению административных правонарушений, проведено-13  заседаний.

-межведомственная комиссия по признанию помещения жилым, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным подлежащим сносу или реконструкции- проведено 2 заседания.

-Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих Администрации Доможировского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов.

Совместно с администрацией  в поселении работают 9 старост, которые помогают в решении насущных проблем в населенных пунктах, за 2012 год проведено 10 совещаний со старостами.

Работа с обращениями граждан
В администрации поселения  ведется постоянная работа с обращениями граждан. За 2012 год поступило 100 обращений, в том числе 5 коллективных, 4 из вышестоящих организаций. На все обращения подготовлены ответы

Обращения граждан, поступившие   из Правительства Ленинградской области и коллективные обращения , касались в основном  благоустройства территории поселения- это  строительство детской площадки в д.Мошкино,  ремонт бани в пос.Рассвет, организации надлежащего водоснабжения в пос.Рассвет.

В Администрации поселения  проведена большая работа по переходу на предоставление муниципальных услуг в электронном виде, разработаны и приняты  административные регламенты. Принятие 210-Федерального закона обязало нас проделать большую работу по формированию реестра муниципальных услуг,14 таких услуг входят в реестр, представляемый Доможировским сельским поселением. Утвержденные административные регламенты размещены на официальном портале администрации Доможировского сельского поселения и сайте администрации.

Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

Бюджет Доможировского сельского поселения на 2012 год был утвержден решением совета депутатов  в размере 12231,8 тыс.руб., благодаря налоговым поступлениям, средствам  от продажи земель, полученным дотациям из бюджета Ленинградской области доходная часть бюджета была увеличена до 29259,9 тыс.руб.

По итогам 2012 года бюджет Доможировского сельского поселения  по доходам был исполнен на 202,2 %. 
Налоговые доходы исполнены в сумме 4379,8 тыс.руб., неналоговые доходы в сумме 5317,3 тыс.руб., безвозмездные поступления – 19562,7 тыс.руб.

Доходы:
Недвижимость, земельные ресурсы

Земельный налог: 

· в 2012 г. поступило 1 539,1 тыс.руб. при плане 1 196,9 тыс.руб., т.е. план 2012 года выполнен на 128,6 % .

В сравнении с 2011 годом земельного налога было собрано больше на 1 225,5 тыс.руб., т. к. в соответствии с Налоговым кодексом  налог за 2011 год  был начислен и собран в 2012 году, а также за счет взыскания недоимки прошлых лет — рассылались письма с просьбами погасить задолженность, должники приглашались на комиссию.  

Налог на имущество физических лиц: 

·  поступило 131,6 тыс.руб. при плане 109,2 тыс.руб., т.е. план выполнен на 120,5 %.

Единый сельхозналог: 

· поступило 92,2 тыс.руб. при плане 81,8 тыс.руб., т.е. план выполнен на 112,7 %.

Транспортный налог: 

· поступило 1 484,3 тыс.руб. при плане 1 091,5 тыс.руб., т.е. план выполнен на 136 % В сравнении с 2011 г. транспортного налога было собрано больше на 850,6 тыс.руб.

Арендная плата за землю: 

· поступило 1 030,6 тыс.руб. при плане 1 000 тыс.руб., т.е. план выполнен  на 103 % .


Арендная плата за пользование имуществом: 

· поступило 246,1 тыс.руб. при плане 250 тыс.руб., т.е. план выполнен на 98,4 %  (план не был выполнен по причине расторжения договоров аренды на квартиры, арендуемые ранее Доможировским леспрохозом — эти квартиры предоставлены семьям, стоящим на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий).

Продажа земли: 

· в 2012 году был продан 21 земельный участок  на аукционах и 25 участков под объектами недвижимости на сумму  3 318,1 тыс. руб.  при плане 3 314 тыс.руб., т.е. план был выполнен на 100 % 

Продажа имущества: 

· в 2012 году  был продан 1 объект  на сумму 714 тыс.руб. при плане 714 тыс.руб., т.е. план выполнен на 100 % (это выморочное имущество, оформленное в муниципальную собственность по причине отсутствия наследников).

Также разработаны и утверждены Правила землепользования и застройки территории Доможировского сельского поселения .

По расходам бюджет поселения исполнен в сумме 22617,9 тыс.рублей. Расходы по сравнению с 2011 годом увеличены на 8145,4 тыс.руб.
 Расходы производились:

На функционирование администрации в сумме 3738,8 тыс. рублей, , в том числе на оплату труда и начисления на оплату труда 3058,8 тыс. рублей, другие общегосударственные вопросы – 354,5 тыс. рублей , это расходы  на оплату вознаграждения старостам в сумме 60 тыс. рублей и оценку недвижимости  в сумме 181 тыс. рублей. 

На функционирование военно-учетного стола – 195,1 тыс.рублей, это субвенция, полученная из областного бюджета на выполнение полномочий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военкоматы.

На содержание и ремонт дорог внутри поселения и дворовых территорий многоквартирных домов – 1186,8 тыс.руб., из них согласно муниципальной  адресной  программы «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям  многоквартирных домов населенных пунктов Доможировского сельского поселения на 2012 год»  ремонт дворовой  территории многоквартирных домов  - 419,2 тыс.руб.,

Согласно муниципальной  адресной  программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе в населенных пунктах   Доможировского сельского поселения на 2012 год» произведен капитальный ремонт автомобильной дороги в д.Доможирово – 519,7 тыс.руб., очистка дорог от снега – 247,9 тыс.рублей.

На земельно-кадастровые работы  в сумме 736,1 тыс.рублей.

 На жилищное хозяйство в сумме 2976,2 тыс.рублей. Согласно муниципальной целевой программы поэтапного перехода на отпуск ресурсов  потребителям в соответствии с показаниями коллективных   (общедомовых) приборов учета потребления таких ресурсов в 2012 году установлено 10 приборов учета электрической энергии в многоквартирных домах  п.Рассвет и д.Вахнова Кара на сумму 500 тыс.руб., согласно муниципальной адресной программы «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории поселения  в 2012 году произведен ремонт инженерных систем ХВС, ремонт крыши многоквартирного дома в п.Рассвет, ремонт электроустановок и электрооборудования, ремонт крыши многоквартирного дома д.Вахнова Кара на сумму 1692,2 тыс.руб..

На коммунальное хозяйство в сумме 4927,2 тыс.руб. Расходы произведены на компенсацию затрат по содержанию общественных бань в сумме 832,1 тыс.рублей, на приобретение насосов для водозабора и канализации п.Рассвет и котла для бани д.Рассвет -  146 тыс.рублей, на ремонт теплотрассы д. Вахнова Кара и п. Рассвет – 1919,2 тыс.рублей, в т.ч. 1620 тыс.руб., полученные из резервного фонда Правительства Ленинградской области,  на пуско-наладочные работы на объекте «Реконструкция системы водоснабжения п.Рассвет» в сумме 1861,9 тыс.рублей, также   полученные из резервного фонда Правительства Ленинградской области.

На благоустройство населенных пунктов -1643,5 тыс.рублей, из них расходы на содержание  уличного освещения – 1374,2 тыс. рублей, вывоз бытовых отходов, содержание контейнерных площадок и отлов бродячих собак  – 170,4 тыс.рублей, приобретение детской площадки для д.Мошкино – 86,5 тыс.руб., благоустройство гражданских кладбищ - 7,5 тыс.руб. 

На функционирование муниципального казенного учреждения «Оятский культурно-спортивный центр», в сумме 6127,9 тыс. рублей, из них на  оплату труда и начисления на оплату труда исполнено 4263,3 тыс. рублей. 

ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС
На особом контроле Администрации- жилищный вопрос. На 01.01.2013 года на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 24 семьи, в том числе 1 семья многодетная, 1 ребенок-сирота.
3 молодые семьи признаны нуждающимися для участия в жилищных программах. Проведено 8 заседаний общественных комиссии по жилищным вопросам

 В 2012 году выделены средства в сумме 3201,1  тыс. рублей из областного бюджета для приобретения квартир в муниципальную собственность, с последующим предоставлением их погорельцам. Квартиры будут приобретаться в этом году.
ОТЛОВ СОБАК

Есть проблема- не только в нашем поселении, а по всей Ленинградской области с отловом бродячих собак. Согласно Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ФЗ «О животном мире» в компетенцию Администрации 1 уровня отлов бродячих собак не входит. В ближайшее время данный вопрос должен быть урегулирован ФЗ «Об ответственном обращении с животными» ,который находится на рассмотрении комитета Государственной Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии.
Мероприятия в рамках выполнения требований ГО и ЧС

В 2012 году подписано соглашение с ОАО «Доможировский леспромхоз», с Лодейнопольским лесничеством о взаимодействии по обеспечению пожарной безопасности  на территории поселения. Согласно постановлению о закреплении мест для пожарного подъезда к наружным водоисточникам начата работа по обустройству данных спусков, на сегодня с твердым покрытием сделано 2 съезда  в д.Вахнова Кара и д.Горловщина.
В декабре 2012года получены дополнительно 2 мотопомпы ,которые будут направлены в деревни Доможирово, Шоткуса. По состоянию на  01.01.2013 года   в поселении числится 5 мотопомп.
На базе существующих мотопомп организованы добровольные пожарные команды, в марте – апреле 2013 г будет  организовано обучение  членов ДПК   пользованию  мотопомпами. 
ВОИНСКИЙ УЧЕТ

 На администрацию возложена функция – осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. За 2012 год в поселении было призвано в Российскую Армию  6 человек, принято на воинский учет-17 человек, и снято с военного учета 36 человек, внесено изменений по 36 учетным делам.  
СПОРТ И КУЛЬТУРА
На базе МКУ «Оятский культурно- спортивный центр» работают 2 Дома культуры и 2 библиотеки. В ДК пос.Рассвет работают 23 клубных формирований,  которые посещают –395чел.   

 Из  них творческие коллективы  7– в них занимается 107человек, из них 6 детских –95чел. Клубов по интересам 12 –218 человек, из них 7 детских –105чел, 5 молодёжных клубов –76 чел., 3 спортивные секции – в них  занимаются 55 человек разных возрастных категорий: волейбол – смешанная команда , женская группа здоровья, молодёжная хоккейная команда–  25 чел.

Коллективы участвуют в праздниках как своих, так и в районных(День Города, Белый Гриб). Интересно и познавательно, театрализовано проводятся  праздники для детей. В системе проводятся спортивные детские праздники.

Параллельно с творческой работой развивается и спортивная жизнь. По прежнему молодёжная хоккейная команда борется за первенство района, волейбольная  команда растёт и имеет состав  разновозрастной. В ней занимаются дети, подростки и взрослые. Проводятся товарищеские встречи с командой села Алёховщина.  В тесном сотрудничестве продолжается работа с общеобразовательной средней школой п. Рассвет, библиотекой, детским садом и учреждениями культуры района. В 2012 году общеобразовательная средняя школа п. Рассвет отмечала свой 10-летний юбилей,  который также украсили своим  выступлением наши творческие коллективы. В проведении школьных праздников оказывается помощь в музыкальном оформлении. 

В стенах КСК с участием творческого коллектива проводятся свадьбы и юбилеи.

В конце этого года в КСК  открыл свои двери для демонстрации фильмов  на большом экране, кинозал «Оять Синема». 

          Библиотечное обслуживание ведется  в соответствии с Положением об организации библиотечного обслуживания  населения. В библиотеках насчитывается 550 пользователей, число посещений за год составило 5293, состав библиотечного фонда составляет 14056 экземпляров, было выдано за год 12317 экземпляров  различной литературы. 

Проводятся тематические вечера, посвященные знаменательным датам. 
Промышленное производство
На территории поселения производство представлено в основном лесозаготовительным предприятием  ОАО "Доможировский ЛПХ", а также отдельными  предприятиями, производящими пиломатериалы и занимающимся заготовкой древесины .
Сельское хозяйство
В нашем поселении сельскохозяйственной деятельностью на 1 января 2012 года занимаются:- 1 сельскохозяйственное предприятие (работает – 73 человек), и  крестьянско-фермерские  хозяйства. Основанная направленность агропромышленного комплекса - развитие животноводства и растениеводства. В агрофирме «Рассвет» увеличено производство молока (112,0%).  На сегодняшний день поголовье составляет  1443 голов КРС, из них 730 дойное стадо. Из трех в районе крестьянско-фермерских хозяйств специализирующихся на животноводстве, два наших. Это К(Ф)Х Мокеева О.В и Никонорова В.В.
В  К(Ф)Х Мокеева О.В. 434 голов КРС , в том числе 345 дойное стадо. К(Ф)Х Никонорова В.В, занимается выращиванием и откормом свиней, всего- 125 голов,  из них 35 свиноматок.

- Основные проблемы, которые стоят перед поселением в настоящее время:
1. Строительство канализационных очистных сооружений в п.Рассвет(проект 2013 год-2015 )

3.Ремонт и строительство внутрипоселковых дорог (д.Вахнова Кара, д.Доможирово, п.ст.Оять-монастырь,)
4.Установка пожарной сигнализации в КСК пос.Рассвет-до 01 июля 2013 года (Предписание пожарников и решение суда)

5.Установка тепловых счетчиков в котельных пос.Рассвет и д.Вахнова Кара и  в ДК пос.Рассвет(Предписание Ростехнадзора)

7.Капитальный ремонт жилых домов  в д.Вахнова Кара и п.Рассвет. по Федеральному закону ФЗ-185.
Уважаемые жители! Спасибо за внимание и хочу всем пожелать здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, мира и добра в семьях.

