О Т Ч Е Т

главы Администрации 
Доможировского сельского поселения о работе за 2013 год
пос. Рассвет                                                                            14 марта 2014 г.

                          Уважаемые жители поселения и гости!

Сегодня мы проводим отчет о работе администрации Доможировского сельского поселения за 2013 год и определяем наши перспективы развития на 2014 год .

Доможировское сельское поселение Лодейнопольского муниципального района входит в состав  Лодейнопольского муниципального  района. Площадь поселения 40421 га. В состав поселения входят 37 населенных пунктов.
Численность населения на 01.01.2013г. составляла 2509 чел. За 2013 год в поселении родилось 15  детей, умерли 45 человек, на 01.01.2014 года-  численность населения составила 2495 чел.

Уровень безработицы в Доможировском сельском поселении  на начало 2014г. составляет 2,0 % .

На 01.01.2014г. на учете в центре занятости состоит 21 человек .
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ

  В штатном расписании  Администрации работают 9 муниципальных служащих. Каждый работник имеет утвержденные должностные инструкции и отвечает за конкретное направление деятельности.
При Администрации поселения работает Административная комиссия, за 2013 год проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 28 административных правонарушений, с составлением протоколов, по 22-ум назначен штраф на общую сумму 21800 рублей.
Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – свыше  30. 

Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации  и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 
Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период 2013 года поступило 71 письменное обращение граждан. Основные письменные и устные жалобы касаются содержания жилого фонда, содержания дорог, вопросы благоустройства  территорий, а также присвоение адресов объектам и формирование земельных участков, выдаче выписки из похозяйственных книг. Все заявления граждан рассмотрены и даны ответы заявителям. Так же, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы.
Для власти - это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.

Для информации населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы, и сотрудников администрации.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения в 2012 году заложены 25 похозяйственных книг. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

Для обеспечения эффективного использования земли как основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения, разработано Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков.

В соответствии с планом проведения проверок юридических лиц, согласованного прокуратурой, осуществлялся муниципальный земельный контроль организаций, находящихся на территории сельского поселения.

Законодательным органом Доможировского сельского поселения является совет депутатов в количестве 7-ми человек. За 2013 год проведено 7 заседаний. Принято 50 правовых актов, основные направления: бюджет, налоги, изменения в устав поселения. Все решения  предложенные депутатами, а также внесенные на рассмотрение  депутатов по  инициативе Администрации были приняты. Отношения между Администрацией и советом депутатов строятся строго в соответствии с законодательством и уставом поселения. 

    Администрацией в 2013 году было выдано 1962 справки. В 2013 году совершено 158 нотариальных действия, за которые взыскана госпошлина на сумму 37061 рублей.
Совместно с администрацией  в поселении работают 9 общественных советов и 2 старосты, которые помогают в решении насущных проблем в населенных пунктах.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

Бюджет  администрации Доможировского сельского поселения за 2013 год исполнен по доходам в сумме 30 583,7 тыс.руб., или на 97,7% годового плана, по расходам в сумме 31 035,3 тыс. руб., или на 83,4% годового плана, дефицит бюджета составил 451,6 тыс.руб.

    В общей сумме доходов удельный вес налоговых и неналоговых доходов составил 29,6%, удельный вес безвозмездных перечислений в виде дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного и местного бюджетов, иных межбюджетных трансфертов из районного бюджета, субсидии на капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, капитальный ремонт многоквартирных домов, бюджетные инвестиции на реконструкцию канализационных очистных сооружений п.Рассвет, субвенции на выполнение передаваемых государственных полномочий – 70,4%.
      План поступлений налоговых и неналоговых доходов за 2013 год выполнен на 102%, при плане 8868,7 тыс.руб. поступило 9050 тыс.руб., из них неналоговые доходы составили 5262,7 тыс.руб. (58,2% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов). План по налоговым доходам исполнен на 105,3%, по неналоговым доходам – на  99,8%. Не выполнен план по доходам от оказания платных услуг казенным учреждением «Оятский культурно-спортивный центр» (91%).
ДОХОДЫ

Земельный налог: 

· в 2013 г. поступило 1 379,8 тыс.руб. при плане 1 281,0 тыс.руб., т.е. план 2013 года выполнен на 107,7 % .

В сравнении с 2012 годом земельного налога было собрано меньше на 160,2 тыс.руб., т. к. в  2012 году Налоговой инспекцией многим  физическим лицам выставлялись уведомления об уплате за  три предыдущих  года.  

Налог на имущество физических лиц: 

· в 2013 г. поступило 229,9 тыс.руб. при плане 222,0 тыс.руб., т.е. план 2013 года выполнен на 103,6 %.

В сравнении с 2012 г. налога на имущество было собрано больше на 98,2 тыс.руб., т. к.  проводилась активная работа с гражданами по сдаче в эксплуатацию вновь возведенных жилых домов.

Единый сельхозналог: 

· в 2013 г. поступило 19,5 тыс.руб. при плане 19,4 тыс.руб., т.е. план 2013 года выполнен на 100,5 %.

Транспортный налог: 

· в 2013 г. поступило 1 161,6 тыс.руб. при плане 1 125, тыс.руб., т.е. план 2013 года выполнен на 103,3 % 

В сравнении с 2012 г. транспортного налога было собрано меньше на 328,9 тыс.руб., т. к. в  2012 году Налоговой инспекцией многим  физическим лицам выставлялись уведомления об уплате за  три предыдущих  года.  

Арендная плата за землю: 

· в 2013 г. поступило 400,0 тыс.руб. при плане 400,0 тыс.руб., т.е. план 2013 года выполнен  на 100 % .

Арендная плата за пользование имуществом: 

· в 2013 г. поступило 202,1 тыс.руб. при плане 200,0 тыс.руб., т.е. план 2013 года выполнен на 101,1 % .

Продажа земли: 

· в 2013 году было продано 29 земельных участков  на аукционах и 18 участков под объектами недвижимости на сумму  3 634,6 тыс. руб.  при плане 3 598,2 тыс.руб., т.е. план 2013 года был выполнен на 101 % (сумма 3 634,6 тыс.руб — это 50% от общей суммы, за которую были проданы данные участки — 7 269,2 тыс.руб., т. к. 50% вырученных денег поступает в бюджет района).

В сравнении с 2012 г. земельных участков было продано больше на 1026,7 тыс.руб., т. к. с аукциона было продано на 4 участка больше.

Продажа имущества: 

· в 2013 году  был продан 1 объект  на сумму 204 тыс.руб. при плане 204 тыс.руб., т.е. план 2013 года был выполнен на 100 % (это здание бывшего фельдшерско-акушерского пункта в дер.Горка (Рекинская).

       В расходах бюджета Доможировского сельского поселения за 2013 год наибольший удельный вес составили расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 44,3% (13745,5 тыс.руб.) и по разделу  «Культура» - 24,2% (7503,6 тыс.руб.). Расходы на содержание органов местного самоуправления  составили 13% (4033,3 тыс.руб.).

В 2013 году Доможировским сельским поселением на реализацию адресных программ привлечены дополнительные субсидии  на сумму  
12 047,4 тыс.руб. и реализованы следующие мероприятия:

-по муниципальной адресной программе «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории поселения» произведен ремонт сетей теплоснабжения и установлены приборы учета по теплоснабжению в многоквартирном доме №1 в п. Рассвет, отремонтированы  сети электроснабжения и крыши трех многоквартирных домов  д. Вахнова Кара на сумму 2064,4 тыс.руб.
- по муниципальной  долгосрочной целевой  программе «Капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям  многоквартирных домов населенных пунктов Доможировского сельского поселения на 2013 год» произведен ремонт проезда к дворовой территории  многоквартирных домов и ремонт дворовых территорий двух многоквартирных домов в д. Вахнова Кара на сумму  460,2 тыс.руб.

- по муниципальной  долгосрочной целевой  программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе в населенных пунктах   Доможировского сельского поселения на 2013 год»  произведен капитальный ремонт автомобильной дороги в д.Доможирово,  пер.Новый и д.Яровщина до д.Фомино на сумму 3310,1 тыс.руб.

- по муниципальной долгосрочной целевой программе "Развитие части территории Доможировского сельского поселения на 2013 год" произведены следующие мероприятия:  заменены 15 светильников уличного освещения в д.Яровщина и Нижняя Шоткуса,  обустроены 2 пожарных водоема в д.Новинка и Кирьяновщина, установлены  заборы  на гражданских кладбищах  в д.Пономарево, ст.Оять, Турыгино, отремонтированы  2 общественных колодца в д.Вахнова Кара, благоустроена детская площадка в д.Мошкино и жилая  зона у домов в п.Рассвет, приобретены контейнеры для сбора бытового мусора,, всего на сумму  637,8 тыс.руб. 

	


- по долгосрочной целевой  программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Ленинградской области на 2013-2015 годы и перспективу до 2020 года» произведен  ремонт с заменой оборудования канализационной насосной станции п.Рассвет на сумму 1031,5 тыс.руб.
- по долгосрочной целевой  программе «Чистая вода Ленинградской области 2011-2017 годы»  начаты работы по разработке проектной документации по объекту  «Реконструкция канализационных очистных сооружений п.Рассвет" на сумму 5507,7 тыс.руб.

- по долгосрочной целевой  программе «Развитие информационного общества Ленинградской области 2011-2013 годы» закуплено оборудование для подключения к сети Интернет для Доможировской сельской библиотеки на сумму 25 тыс.руб.
- установлена детская площадка в д.Мошкино на сумму  86,5 тыс.руб.

ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС
На особом контроле у  Администрации - жилищный вопрос.
 На учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях   состоит  26 семей (70 чел.), из них льготные категории - 8 семей (15 чел.). 
Предоставлены жилые помещения по договорам социального найма  -3 семьям(Ткачева М.Е, Захарова О.В, Минкина В.В) , 2 семьям предоставлены субсидии на приобретение  жилья  –Боркиной А.Д, Лухшейдер Р.Б, и  2 семьям, пострадавшим от пожара, приобретены 2 квартиры ( на сумму 2433,5 тыс.руб.)
Совместно с ООО «Жильё» ведется претензионная  работа по взысканию задолженности за коммунальные услуги с населения, в результате по решению суда одна семья выселена  из трехкомнатной квартиры  в однокомнатную.

ДОРОГИ

Постановлением Администрации Доможировского сельского поселения  № 35 от 11.03.2013 года утвержден перечень автомобильных дорог общего пользования. Ведется  работа  по паспортизации и регистрации автомобильных дорог общего пользования  местного значения  на территории  нашего поселения. Дорог прошедших паспортизацию  составило  16  на 4 (четыре) получены свидетельства о праве собственности . Паспортизация оставшихся 13 дорог запланирована на 2-3 кварталы 2014 года. Денежные средства в бюджете поселения  запланированы.
Мероприятия в рамках выполнения требований ГО и ЧС

В 2013 году подписано соглашение с ОАО «Доможировский леспромхоз», с Лодейнопольским лесничеством о взаимодействии по обеспечению пожарной безопасности  на территории поселения. 
Постановлением Администрации закреплены места для пожарного подъезда к наружным водоисточникам  и в 2013 году проводилась  работа по обустройству данных спусков.

На данный момент  твердым покрытием оборудованы 5 съездов  в следующих населенных пунктах :Вахнова Кара, д.Горловщина, д.Новинка, д.Кирьяновщина, д.Доможирово. 
По состоянию на  01.01.2014 года   в поселении числится 5 мотопомп.
На базе существующих мотопомп организованы добровольные пожарные команды. Команда Доможировского поселения заняла первое место в районном соревновании добровольных пожарных дружин .
ВОИНСКИЙ УЧЕТ

 На администрацию возложена функция – осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. За 2013 год в поселении принято на воинский учет-21  человек, и снято с военного учета 44 человек, внесено изменений по 24 учетным делам.  

СПОРТ И КУЛЬТУРА
На базе МКУ «Оятский культурно- спортивный центр»  работают 26   клубных формирований,  которые посещают –431 человек.    Из  них творческие коллективы- 9, в том числе  6 детских.                                          Клубов по интересам 13, из них 2 детских, 5 молодёжных клубов , работают спортивные секции – в них  занимаются участники  разных возрастных категорий: волейбол – смешанная команда – 18 человек, женская группа здоровья -12 человек, молодёжная хоккейная команда –  25 человек,  фитнес -7 человек.

Творческие коллективы КСК поселка Рассвет и любительские объединения работают своим чередом по расписанию. Коллективы участвуют в праздниках как своих, так и в районных подготовленные силами творческих коллективов КСК.

 В тесном сотрудничестве продолжается работа с общеобразовательной средней школой п. Рассвет, библиотекой, детским садом и учреждениями культуры района. 

В стенах КСК при участии творческого коллектива проводятся свадьбы и юбилеи.

              Доможировский Дом культуры является структурным подразделением МКУ «Оятский культурно-спортивный центр».

    2013 год был плодотворным, при доме культуры открылись три хореографических кружка: два детских «Улыбка», «Юность» и взрослый «Ассорти». Несмотря на то, что коллективы занимаются недавно, они принимают участия во всех мероприятиях проводимых в Доме Культуры, радуя своими танцевальными номерами всех жителей нашего поселения.      

В Доме культуры продолжает работать группа «Здоровье», которая пополнилась молодыми людьми от 20 лет.  

В декабре 2013 года Дом  Культуры в деревне Доможирово был закрыт в связи с аварийным состоянием основных несущих конструкций  и существовании угрозы обрушения здания. Творческие коллективы находятся в другом помещении. 

        Библиотечное обслуживание населения ведется в соответствии с Положением об организации библиотечного обслуживания  населения. В библиотеках насчитывается 531  пользователей, число посещений за год составило 4663, состав библиотечного фонда составляет 13446  экземпляров, было выдано за год  11608  экземпляров  различной литературы. 

Промышленное производство
На территории поселения  промышленное производство представлено в основном лесозаготовительным предприятием  ОАО "Доможировский ЛПХ", перерабатывающим предприятием ООО «Оять Лес», и отдельными  предприятиями, производящими пиломатериалы и занимающиеся заготовкой древесины .
На 01 января 2014  года в  ОАО «Доможировский леспромхоз» численность  работающих составила 31 человек. Объем отгруженной продукции-  в 2013 году составил   25,1 млн.рублей ,  объем заготовки  в 2013 году -43794 м3 .

 ООО «Оять Лес» является  перерабатывающим предприятием с численностью населения на 01.01.2014г -14 человек, объем производства продукции(пиломатериалы) в 2013 году составил -340 м3,  реализовано продукции на сумму 2,844 млн.руб. 
Сельское хозяйство

В нашем поселении сельскохозяйственной деятельностью на 1 января 2013 года занимаются: 1 сельскохозяйственное предприятие (работает – 63 человека), и 4 крестьянско-фермерских  хозяйства. Основанная направленность агропромышленного комплекса - развитие животноводства и растениеводства. 
В ЗАО «Агрофирма Рассвет» поголовье КРС составляет  1371 голова, из них 609 дойное стадо. Четыре  крестьянско-фермерских хозяйств специализирующихся на животноводстве- это К(Ф)Х Мокеева Олега Вячеславовича, К(Ф)Х Никонорова Владимира Викторовича, К(Ф)Х Боричева Константина Валентиновича, К(Ф)Х Никонорова Владимира Владимировича..
В  К(Ф)Х Мокеева О.В.  всего голов  КРС -600 гол , в том числе дойное стадо-350 гол. ,   К(Ф)Х Никоноров В.В, занимается  откормом   бычков, всего- 21 голова. КФХ Боричева К.В. занимается  выращиванием овец, всего 276 голов, КФХ Никанорова В.В. занимается выращиванием  овец , всего в хозяйстве  90 голов.

Сегодня на собрании хочется сказать и об основных задачах на 2014 год:
Бюджет поселения на 2014 год сформирован и утвержден в сумме
 17 357 200 рублей

В рамках данного бюджета планируем  следующие мероприятия \:
-Завершить работу по прохождению государственной экспертизы проектной документации «Реконструкция КОС пос.Рассвет» и приступить к строительству данных очистных сооружений.
- принять  дальнейшее участие в муниципальной долгосрочной программе  «Капитальный ремонт и ремонт автодорог общего пользования  местного значения в населенных пунктах Доможировского сельского поселения на 2014 год».

- завершить ремонт бани в пос.Рассвет.
- перевести  уличное освещения на энергосберегающие светильники с установкой приборов учета.
- продолжить ремонт тепловых и водопроводных сетей.
- продолжить заниматься  благоустройство территории поселения
- начать строительство многоквартирного дома в пос.Рассвет в рамках программы «Переселение граждан из аварийного и ветхого жилого фонда», а также в рамках программы «Утойчивое развития сельских территорий на 14-17 года (молодые специалисты, молодые семьи, работники сельскохозяйственных предприятий)

- принять  участие в  муниципальной программе «Реализация проектов местных инициатив граждан в Доможировском сельском поселении на 2014 – 2016 годы» (далее – Программа) , в которой определены основные направления развития сельских территорий поселения при непосредственном участии населения в осуществлении местного самоуправления, в рамках реализации областного закона Ленинградской области от 14.12.2012 № 95-оз «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления». 

ОСНОВНЫЕ ПРОБЛЕМЫ:

1.Отсутствие в д.Доможирово Дома культуры.

2.Закрытие 2 аптек в п.Рассвет и д.Доможирово.

3.Закрытие в Доможировской амбулатории  химической лаборатории по приему анализов и крови.

Уважаемые жители! Спасибо за внимание и хочу всем пожелать здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, мира и добра в семьях.
