Отчет главы Доможировского сельского поселения 
Уважаемые товарищи !

В ходе  ежегодного отчета главы Администрации  поселения присутствует и краткая информация о работе совета депутатов. Это и понятно, работаем вместе и, если имеется результат, значит это результат совместной  работы совета депутатов и администрации, если имеются  недостатки в том или ином деле, значит, что-то не сделали вместе, то есть каждый несет  долю ответственности за общий результат. 

    Вся работа совета депутатов строится на основе перспективного плана, в который внесены основные вопросы для рассмотрения на заседаниях совета депутатов в течение очередного года. 

План работы на 2015 год   советом депутатов   выполнен. Проведено за 2015 год  всего- 7 заседаний,  рассмотрено - 38 вопроса, а с начала избрания созыва , т.е. с сентября 2014 года и  до конца 2015 года, мы  приняли 60 решений, провели 12 заседаний совета депутатов. Как видите немало! 

Большое внимание депутатский корпус уделяет не только формированию бюджета, но и его исполнению. В целях своевременного и детального анализа информация об исполнении бюджета поселения заслушивается ежеквартально, так  17 мая  2016 года советом депутатов будет рассматриваться  отчет об исполнении бюджета  Доможировского сельского поселения за прошедший год.

Также  важными для жителей поселения  являются вопросы, рассмотренные  советом депутатов, касающиеся утверждения цен и тарифов на услуги муниципальных учреждений и предприятий.

 Такие как:

- установление тарифов на услуги бань;

-об установлении цен на доставку  печного топлива на территории поселения;

-об установлении на территории поселения  налога на имущество физических лиц;

-об установлении  земельного налога на территории поселения;
Прежде чем принять вышеуказанные решения депутаты строго оценивали необходимость изменения стоимости услуг, в совокупности анализировали их экономическую обоснованность и доступность этих услуг населению.  
Все решения совета депутатов опубликованы на официальном сайте Доможировского сельского поселения, а также нормативно-правовые акты – в газете «Лодейное Поле» или  газете «Кто о чем».  Вся информация о деятельности совета депутатов является доступной для любого гражданина, так как она постоянно размещается и  обновляется на официальном сайте Доможировского сельского поселения.

Работают три депутатские комиссии: по бюджету, налогам и сборам; по социальным вопросам; по жилищно-коммунальному хозяйству.

Хочется отметить, что все депутаты Доможировского сельского поселения добросовестно относились к исполнению своих обязанностей. Никогда не было срывов  заседаний. Депутаты всегда готовы выслушать любого жителя поселения по интересующим их вопросам. 
Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми советом депутатов, являются вопросы  утверждения бюджета поселения и отчета об его исполнении. В течение 2015 года в бюджет поселения 4 раза вносились изменения и дополнения в связи с необходимостью перераспределения денежных средств, в пределах бюджета поселения.
На протяжении всего 2015 года совет депутатов контролировал выполнение плана работы Администрации по благоустройству поселения. Нужно отметить, что Администрацией поселения ежегодно выполняется  довольно большой объём работ по благоустройству населённых пунктов поселения.

Был  заслушан отчёт Администрации об итогах подготовки поселения к новому отопительному сезону. Проблем с началом отопительного сезона не было.

В 2015 году продолжалась  работа по совершенствованию нормативной правовой базы Доможировского сельского поселения.

Утверждены:

-отчет о приватизации муниципального имущества Доможировского сельского поселения  за 2014 год;
-об установлении тарифов на услуги бань, расположенные на территории поселения;
-Об  установлении цен на доставку  печного топлива  на территории поселения ;

-О состоянии и мерах  по улучшению благоустройства  территорий населенных пунктов поселения;

-О работе МКУ «Оятский культурно-спортивный комплекс»

-Об утверждении  изменений к Правилам  землепользования и застройки территорий Доможировского сельского поселения;

-Об определении  части территории  административного центра  Доможировского сельского поселения, на которой осуществляет свою деятельность общественный совет;

-Об утверждении Положения об общественном  совете на части территории  д.Доможирово административном центре поселения;
-Об утверждении  положения о звании  «Почетный житель Доможировского сельского поселения»;

-Об утверждении положения о знаке « За заслуги перед Доможировскоим сельским поселением» и др.

Советом депутатов Доможировского сельского поселения приняты решения о заключении Соглашений с администрацией Лодейнопольского муниципального района по передаче полномочий по решению вопросов местного значения поселения  в части :

-формирования, исполнения бюджета поселения и контроля за исполнением данного бюджета; 

-по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля; 

-по  вопросу комплектования  книжных фондов муниципальных библиотек поселения;

- по подготовке документации по разработке  генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, местных нормативов  градостроительного проектирования  поселения, подготовленных на основе  генеральных планов  поселения, документации  по планировке территории, выдавать разрешения на строительство, разрешения на ввод объектов в эксплуатацию.

Какая основная задача стояла в 2015 году перед нами: 

1. Не  допустить  снижения бюджетной обеспеченности на каждого жителя поселения;

2. Не допустить снижения уровня и качества услуг для населения;

3. Содействовать в реализации целевых программ на территории нашего поселения. Это продолжение ремонта дорог, проведение капитального ремонта жилого фонда в рамках региональной целевой программы, ремонта сетей теплоснабжения и водоснабжения. 

Вместе  с  тем имеются  резервы повышения роли совета депутатов в жизни населения, это : 

- более активная работа   постоянных комиссий совета депутатов;

-организация  приема депутатами  жителей поселения
Подводя итоги, хотелось бы поблагодарить всех депутатов Доможировского сельского поселения за их активность и принципиальность в решении задач, направленных на улучшение благосостояния нашего поселения. Надеюсь, что дальнейшими совместными усилиями вместе с Администрацией мы успешно справимся со всеми поставленными задачами.

Дальше глава Администрации Боричев М.К. в своём выступлении подробно остановится на вопросах социально-экономического развития поселения в 2015 году и предстоящих задачах на 2016 год.

          Спасибо за внимание.

