Отчет главы Доможировского сельского поселения 
Уважаемые товарищи !

Местное самоуправление представляет собой один из  важнейших институтов современного общества. Будучи максимально приближенным к населению, местное самоуправление - это первичный уровень организации публичной власти. Совету депутатов отводится особое место в данной структуре, так как именно он непосредственно выражает волю жителей и принимает от его имени решения.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и уставом Доможировского сельского поселения глава поселения  подконтролен и подотчетен населению и совету депутатов , поэтому сегодня я держу  перед Вами отчёт о результатах своей деятельности и деятельности совета депутатов   за 2014 год. 

С 18 сентября 2014 года на территории Доможировского сельского поселения исполняет свои полномочия совет депутатов третьего созыва, избранный 14 сентября 2014 года в составе 10 человек. Двое наших депутатов – Герасимова Галина Александровна, Леонтьев Владимир Михайлович, которых вы все хорошо знаете,  делегированы депутатами поселения в совет депутатов Лодейнопольского муниципального района, в котором они представляют интересы нашего поселения.
Хочу сказать, что на протяжении всего отчётного периода совет депутатов Доможировского сельского поселения представлял интересы населения и принимал от Вашего имени решения в пределах своих полномочий.

При принятии решений депутаты руководствовались Конституцией Российской Федерации, федеральными, областными законами, другими нормативными правовыми актами федерального и областного значения, уставом поселения.

Подводя итоги работы совета за 2014 год, необходимо отметить, что совет депутатов работал, решал насущные проблемы, создавал нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила,  по которым  сегодня живет поселение.

Несмотря на то, что согласно уставу поселения заседания совета депутатов должны проводиться не реже одного раза в квартал, необходимость оперативного  принятия некоторых решений приводила к тому, что заседания проводились каждый месяц. Инициаторами проведения внеочередных заседаний совета депутатов чаще всего являлась Администрация поселения
В 2014 году было проведено 11 заседаний (для сравнения в 2012 году – 7 заседаний), принято 49 решений. Все решения совета депутатов опубликованы на официальном сайте Доможировского сельского поселения, а также нормативно-правовые акты – в газете «Лодейное Поле» или  газете «Кто о чем».  Вся информация о деятельности совета депутатов является доступной для любого гражданина, так как она постоянно размещается и  обновляется на официальном сайте Доможировского сельского поселения.

Работают три депутатские комиссии: по бюджету, налогам и сборам; по социальным вопросам; по жилищно-коммунальному хозяйству.

Вся работа совета депутатов велась в соответствии с Планом, утверждённым решением совета депутатов.

Основной задачей совета депутатов является принятие таких нормативных и нормативно-правовых актов, которые способствуют улучшению жизненных условий каждого жителя поселения. В 2014 году, как и в прошлые годы, основной задачей совета депутатов являлось совершенствование нормативной правовой базы. В связи с тем, что законодательство часто менялось, приходилось принимать ряд новых документов, а также вносить изменения и дополнения в ранее принятые.

Хочется отметить, что все депутаты Доможировского сельского поселения добросовестно относились к исполнению своих обязанностей. Никогда не было ни одного срыва заседаний. Депутаты всегда готовы выслушать любого жителя поселения по интересующим их вопросам.

Нужно сказать, что вся деятельность совета депутатов велась в тесном сотрудничестве с Администрацией поселения. Вместе разрабатывались многие проекты правовых актов, всегда находилось понимание в решении многих вопросов. Выносимые на рассмотрение совета депутатов нормативные правовые акты направлялись в Лодейнопольскую городскую прокуратуру для проверки их на соответствие действующему законодательству, что давало возможность  депутатам быстро и конструктивно принимать соответствующие решения.

Нормативные правовые акты в соответствии с законодательством Ленинградской области систематически направлялись в Государственный экспертный институт регионального законодательства для включения в Регистр нормативных правовых актов Ленинградской области. 

Совет депутатов работает в режиме гласности. На заседаниях совета депутатов присутствуют муниципальные служащие Администрации и  все желающие граждане.
Проводимая органами местного самоуправления поселения  бюджетная и экономическая политика была направлена на повышение благосостояния населения, сохранение благоприятной социальной  среды.
Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми советом депутатов, являются вопросы  утверждения бюджета поселения и отчета о его исполнении. В течение 2014 года в бюджет поселения 5 раз вносились изменения и дополнения в связи с необходимостью перераспределения денежных средств в пределах бюджета поселения.
Своевременно и в соответствии с установленной законодательством процедурой в  2014 году внесены изменения и дополнения в Устав поселения – документ, который имеет высшую юридическую силу в системе муниципальных правовых актов. Это было связано с тем, что были внесены изменения в Федеральный закон № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Данный нормативный правовой акт зарегистрирован в Главном Управлении Министерства юстиции по Ленинградской области. В этом году также будут вноситься  изменения в устав. Работа по приведению устава поселения в соответствие с действующим законодательством будет продолжаться и дальше, так как уже говорилось ранее, -законодательство часто меняется.
На протяжении всего 2014 года совет депутатов контролировал выполнение плана работы Администрации по благоустройству поселения. Нужно отметить, что Администрацией поселения ежегодно выполняется  довольно большой объём работ по благоустройству населённых пунктов поселения.

Был  заслушан отчёт Администрации об итогах подготовки поселения к новому отопительному сезону. Проблем с началом отопительного сезона не было.

В 2014 году продолжалась  работа по совершенствованию нормативной правовой базы Доможировского сельского поселения.
Утверждены:

- Положение о создании дорожного фонда Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»
-Принято решение об установлении  налога на  имущество физических лиц на территории Доможировского сельского поселения;
-выступили с Законодательной инициативой  по внесению  в Законодательное собрание Ленинградской области  проекта областного закона  «О внесении  изменений в областной закон «О наделении  органов местного самоуправления  отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере  административных правонарушений»;

-принято решение по установлению на территории Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) и размера платы за содержание и ремонт жилого помещения;
-утвержден бюджет на 2015 год и др.
Советом депутатов Доможировского сельского поселения приняты решения о заключении Соглашений с администрацией Лодейнопольского муниципального района по передаче полномочий по решению вопросов местного значения поселения  в части :

-формирования, исполнения бюджета поселения и контроля за исполнением данного бюджета; 
-по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля; 
-по  вопросу комплектования  книжных фондов муниципальных библиотек поселения;
- по подготовке документации по разработке  генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, местных нормативов  градостроительного проектирования  поселения, подготовленных на основе  генеральных планов  поселения, документации  по планировке территории, выдавать разрешения на строительство, разрешения на ввод объектов в эксплуатацию.

 Все нормативно-правовые акты, принятые советом депутатов поселения, проходят экспертизу на коррупциогенность. 

Уважаемые товарищи! Я перечислил лишь только небольшую часть вопросов, которые рассматривались на заседаниях совета депутатов Доможировского сельского поселения в 2014 году.

Хочется отметить, что все депутаты постоянно проявляли активную жизненную позицию в решении многих задач, всегда по мере возможности откликались на просьбы администрации и граждан поселения. Я знаю, что неоднократно депутаты оказывали помощь Администрации в проведении работ по благоустройству территории поселения, в проведении различных праздничных мероприятий. 

Вместе  с  тем имеются  резервы повышения роли совета депутатов в жизни населения, это : 

- более активная работа   постоянных комиссий совета депутатов;

-организация  приема депутатами  жителей поселения. 

Подводя итоги, хотелось бы поблагодарить всех депутатов Доможировского сельского поселения за их активность и принципиальность в решении задач, направленных на улучшение благосостояния нашего поселения. Надеюсь, что дальнейшими совместными усилиями вместе с Администрацией мы успешно справимся со всеми поставленными задачами.
Дальше глава Администрации Боричев М.К. в своём выступлении подробно остановится на вопросах социально-экономического развития поселения в 2014 году и предстоящих задачах на 2015 год.

          Спасибо за внимание.
