ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2019 год 

дер.Доможирово                                                                                     от 29 апреля 2020 г.       

пер.Торговый, д.10                                                                                 15-30 час.

Присутствуют на публичных слушаниях  11  человек (список прилагается).

Открывает публичные слушания  Мокеев О.В... - председатель комиссии по проведению публичных слушаний

Протокол  публичных слушаний ведет  секретарь-Голик А.Л.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2019 год 

1.СЛУШАЛИ: Мокеева О.В..- председателя комиссии по проведению публичных слушаний. 

Сказал, что на основании распоряжения главы Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области от 09 апреля 2020 г. № 15-р и в соответствии с уставом Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области, Положением о порядке организации и проведения  публичных слушаний в Доможировском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов от 26.03.2012 г №181 проводятся слушания по отчету об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2019 год .
     Для проведения публичных слушаний была образована комиссия в составе 6 человек: Председатель комиссии: Мокеев О.В.. –глава поселения.

Секретарь комиссии –Голик А.Л..-депутат по 9 избирательному округу.

Члены комиссии: Герасимова .-заместитель председателя  совета депутатов , Боричев М.К.-  главы Администрации поселения, Никаноров В.В.- депутат по 10 избирательному округу, Тимофеева О.Н.ведущий специалист отдела бухгалтерского учета Администрации  Лодейнопольского муниципального района.

За период работы комиссии предложений и замечаний по проекту  исполнения  бюджета зарегистрировано не было. 

2.ВЫСТУПИЛИ: Тимофеева О.Н. – ведущий специалист отдела бухгалтерского учета Администрации  Лодейнопольского муниципального района.
Сказала, что бюджет Доможировского сельского поселения на 2019 год утвержден по доходам–  8 381,2 тыс. руб., в том числе:

– по налоговым доходам – 7 600,0 тыс. руб. (90,7 % от общей суммы), 

– по неналоговым доходам – 781,2 тыс. руб. (9,3 % от общей суммы).

За отчетный период в бюджет МО поступило – 8 423,7 тыс. руб. (100,5 % от бюджетных назначений на 2019 год), в том числе:

– по налоговым доходам – 7 637,8 тыс. руб. (100,5 % от бюджетных назначений на 2019 год), 

– по неналоговым доходам – 785,9 тыс. руб. (100,6 % от бюджетных назначений на 2019 год).

Из общей суммы платежей в бюджет МО наибольший удельный вес занимают: 

- земельный налог – 37,8 %,

- акцизы на нефтепродукты – 25,3 %,

- налог на доходы физических лиц – 17,7 %.

За 2019 год расходы бюджета Доможировского сельского поселения профинансированы в сумме 42682,9 тыс. руб. или 58,7% от годовых плановых назначений. Финансирование программных расходов составило 35091,9 тыс. руб. или 54,2% утвержденных ассигнований. Непрограммные расходы профинансированы на 95,9% или в сумме 7591,0 тыс. руб. Удельный вес программных расходов в общей сумме расходов составил 82,2%.

Наибольший удельный вес в общей структуре расходов пришелся на жилищно-коммунальное хозяйство, куда было направлено 23547,9 тыс. руб. или 55,2% всех произведенных расходов. 

В результате обсуждения проекта отчета об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения  Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2019 год   решили :

1. Рекомендовать комиссии по проведению публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2019 год  вынести данный проект на рассмотрение совета депутатов 12 мая 2020 года.
Голосовали: за –  11  чел, против – нет , воздержались –нет.
  Председатель   комиссии                                                       О.В.Мокеев
  Секретарь      комиссии                                                          А.Л.Голик  

